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Začetki smučanja na Loškem
»Zgodovina smučanja v našem Soko-
lu je zgodovina smučanja v Sloveniji 
en miniature. Po trdih bojih v Kar-
patih, v zimi 1914/15, je hitela Avstrija 
organizirat vojaške smučarske odd-
elke za vojno z Italijo konec avgusta 
1915. Z začetkom zime je že postavila 
na bojišče precej močne oddelke, 
izvežbane v takrat edino zveličavni 
tehniki Zdarskega v Visokih Turah. 
Veliko število nas starih smučarskih 
bajt, takrat robotov alpskih polkov, se 
je vrnilo po vojni domov in prineslo s 
seboj kot edini prijetni spomin tako 
neizrečeno težkih dni v tirolskih 
Alpah in kot edini dobiček – nekaj 
smučarske izvežbanosti, zraven pa 
nič koliko navdušenja.« 
Tako je v spominskem spisu v 
zborniku Sokolskega društva v Škofji 
Loki ob 25-letnici loškega Sokola 
leta 1931 zapisal dr. Jaka Prešern, 
predstojnik loškega sodišča. Prve 
smučarje so Ločani videli že v letih 
1916 in 1917 med prvo svetovno 
vojno, ko so se avstrijski vojaki z 
opazovalnice na Štajngrofu smučali 
prav do Lontrga (današnjega Spodn-
jega trga). Malokdo ve, da je bil loški 
rojak svetovno priznani botanik dr. 
Fran Jesenko, ki se je med bivanjem 
v Švici in na Švedskem začel ukvar-
jati s smučarskim športom, takoj po 
prvi svetovni vojni prvi predsednik 
Smučarske zveze Jugoslavije. Leta 
1923 je v Pragi v zanosnem govoru 
Mednarodni komisiji za smučanje 
predstavil bloško smučanje. Bil je 
tudi eden najbolj vnetih zagovornikov 

Triglavskega narodnega parka.Sm-
rtno se je ponesrečil na Komarči ju-
lija leta 1932. K poznavanju bloškega 
smučanja je veliko prispeval še en 
Ločan, umetnostni zgodovinar Ante 
Gaber. Ne smemo pa pozabiti na 
Nandeta Majnika (1905−1944, padel 
v partizanih), smučarskega učitelja 
in pisatelja (Bele gazi 1941, literarni 
učbenik smučanja), doma iz Virmaš 
pri Škofji Loki. Po njem so Jezerjani, 
na Jezerskem je namreč učiteljeval, 
po drugi svetovni vojni več let 
prirejali Majnikov veleslalom pri 
Češki koči. Svoje sledi je pustil tudi 
v Bosni.

Organiziranost in gradnja objektov

Organizirano smučanje se je začelo 
v okviru Sokolskega društva, ko 
je bil januarja 1929 ustanovljen 
smučarski odsek. V letih pred 
vojno so smučarski navdušenci na 
vadbo in tekme hodili na pobočja 
Kranjceljna in Smučarske dolince 
za Gradom, prirejali so izlete preko 
Svetega Ožbolta mimo Črnega vrha 
tja do Žirovskega vrha s spusti na Vi-
soko, Poljane, Gorenjo vas ali preko 
Gabrovega mimo Breznice do Javorij 
in Žetine. Kasneje so začeli vaditi na 
bolj zahtevnem terenu, kot je bil Sten 
nad Puštalom. Sicer pa so se takrat, 
tudi v okviru Orla, ukvarjali z vs-
emi smučarskimi disciplinami. Leta 
1936 so Sokoli v Vincarjih zgradili 
50-metrsko skakalnico in pozimi leta 
1938 organizirali izjemen športni 
dogodek Slovanske vsesokolske igre 
v tekih in skokih. 

Dr. Fran Jesenko 
(1875-1932), doma iz 
Karlovca v Škofji Loki, 
botanik, žlahtnitelj 
rastlinskih vrst, pobud-
nik Triglavskega narod-
nega parka,  poliglot, prvi 
predsednik Jugoslovan-
ske zimskošportne zveze 
(JZŠZ) in član FIS, se je 
za smučanje navdušil 
med bivanjem v Švici in 
na Švedskem. Leta 1932 
se je smrtno ponesrečil 
na Komarči.  

Spremna beseda
Sedemdeseta leta prejšnjega stoletja veljajo v 
slovenskem, takrat jugoslovanskem smučanju, za 
začetek novega strokovnega pristopa pri vadbi 
otrok. Vključevanje mladine v športno dejavnost 
je bilo tedaj ena pomembnejših nalog družbe. Vse 
šole po Sloveniji so imele svoja šolska prvenstva, 
tudi v smučanju, in najboljši so si priborili pravico 
nastopa na republiškem prvenstvu. Škofjeločani, 
smučarsko organizirani že od leta 1929, so iz-
koristili bogastvo svoje hribovite pokrajine tudi 
z obiskovanjem in obvladovanjem teh strmin s 
smučmi. Leta 1950 so zgradili Loško kočo na Star-
em vrhu, 1967 je začela delovati alpska smučarska 
šola in leta 1970 je bil zgrajen žičničarski sistem na 
Starem vrhu. Kaj še hočemo!
Ob zgodovinskem praznovanju tisočletnice 
ustanovitve Škofje Loke so smučarski zanesenjaki 
kot darilo svojemu mestu – in samim sebi – organ-
izirali prvo mednarodno tekmovanje najmlajših 
alpskih smučarjev, ki je postalo znano pod im-
enom Pokal Loka. Ta Pokal Loka z letom 1973 je 
izjemno pomemben mejnik v slovenskem alpskem 
smučanju. Žal smo na to prav vsi pozabili. Mnogi 
si lastijo zasluge za vzpon slovenskega tekmoval-
nega smučanja, vendar je dejstvo, da so dotlej na 
državni jugoslovanski, reprezentančni, vrhunski 
ravni skrbeli izključno za člansko reprezentanco. 
Za Pokal Loka pa je bila leta 1973 prvič postav-
ljena jugoslovanska pionirska reprezentanca, ki je 
pred tekmovanjem opravila prve skupne treninge 
na Starem vrhu. Bil sem vodja te ekipe. To je bil 
začetek načrtnega dela z mladimi smučarji, ki so 
od tedaj naprej sistematično, v okviru reprezent-
ance, vadili tudi poleti na Češki koči, na Ledinah, 
pod Prisankom, kar so sicer nekateri klubi izvajali 
že sami.
Vzporedno s treningi je bilo treba misliti na šolo. 
Smučanje je zahtevna panoga, sneg ni povsod 
na razpolago. Akterji okrog Pokala Loka so že v 
osnovni šoli s pomočjo učiteljev uspeli vzpostaviti 

tak šolski režim, da je omogočal tudi normalno 
vadbo na snegu. V šolskem letu 1976/77 so na 
Gimnaziji Škofja Loka organizirali smučarske 
oddelke po zgledu smučarsko neprekosljive Avs-
trije. To je trajalo nekaj let, dokler ni zavist drugih 
športov, predvsem pa zavist konkurence iz Lju-
bljane ta izjemni program razvodenela. 
Skoraj ves slovenski šport temelji na profesional-
cih, vse delo je plačano. Amaterjev, zaljubljencev v 
šport in smučanje skoraj ni več – so pa še v Škofji 
Loki in zato Pokal Loka živi. In druga nevarnost: 
mladih, ki bi jih starši usmerjali v smučarijo je le 
še desetina tistih, kot jih je bilo leta 1973 in v letih 
za tem. Mladim se enostavno ne ljubi več gibati, 
igrati, zmrzovati na snežnih strminah. Raje si to 
privoščijo virtualno, sedaj že na dlančnikih.
Letos mineva 42 let, izvedeno je bilo 40. jubilejno 
tekmovanje. Tako je zdaj že možno razpoznati 
še enega od ciljev, ki so si ga zadali ustanovitelji 
Pokala Loka: pomoč pri prepoznavnosti Škofje 
Loke, torej razvoju turizma na tem območju. V 
prvih letih je obiskalo prireditev manj kot deset 
držav, v devetdesetih letih je ta številka narasla čez 
20 udeleženk. Vabljivost Škofje Loke pa je po letu 
2010 z več kot 30 prisotnimi državami z vseh celin 
močno prehitela oba zveneča slovenska smučarska 
dogodka Pokal Vitranc in Zlato lisico. Ne na Lisici 
in ne na Vitrancu ne visijo zastave Čila, Argentine, 
Grčije, Andore, San Marina, Danske, Ukrajine, Uz-
bekistana, Belorusije, Turčije, Portugalske, Make-
donije, Kosova, Črne gore.
Verjetno je še najmanj zanimanja za Pokal Loka 
v naših medijih, kar je verjetno posledica njihove 
zagledanosti izključno v profesionalni šport. Ob 
koncu lahko mirno rečemo, da Pokal Loka pozna 
ves smučarski svet in to po zaslugi entuzijazma 
in prostovoljnega dela, ki v Sloveniji še živi, vsaj v 
Škofji Loki.

Janez Virk    

Smučanje na Loškem in Smučarski klub Alpetour
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Ob razpadu stare Jugoslavije je mladina iz 
zapuščene vojašnice pobrala precej smučarske 
opreme, od jesenovih smuči do »lato« okovja, 
kar je bila po vojni izvrstna podlaga za začetek 
smučarske dejavnosti najprej v okviru Fizkul-
turnega društva, kasneje imenovanega SK Ločan, 
potem je sledila sekcija TVD Partizana, ki se je leta 
1965 preimenovala v SK Transturist, nazadnje pa v 
SK Alpetour.
Bolj vnetim smučarjem so postala pobočja okrog 
Loke prelahka in ker v nižinah ni bilo dovolj snega, 
so začeli obiskovati Stari vrh. S prostovoljnim 
delom in finančno podporo je društvo septembra 
1950 tam zgradilo kočo, ki je v lasti smučarjev 
ostala do leta 1973, ko jo je odkupilo podjetje 
Transturist, takratni pokrovitelj kluba. Izgradnja 
koče na Starem vrhu je prva prelomnica od treh, 
ki so zaznamovale in vplivale na razvoj loškega 
smučanja. Druga se je zgodila leta 1970 z odprtjem 
žičnic na Starem vrhu pod okriljem podjetja 
Transturist. 

Vstop v svetovno elito

Največji dosežek kluba pa je osvojitev prve ju-
goslovanske in seveda tudi slovenske medalje 
v smučanju sploh. 3. februarja 1982 nam jo je v 
veleslalomu na SP v Schladmingu prismučal Boris 
Strel. V petdesetih in šestdesetih letih se je klub 
udejstvoval v alpskem smučanju, skokih in tekih. 
V Vincarjih so po vojni poleg 50-metrske 
skakalnice po načrtih inž. Bloudka zgradili še 
25-metrsko, posvečeno spominu bratov Staneta 
in Poldeta Paulusa, ki sta padla v partizanih. Od 
leta 1958 je klub skrbel za izvedbo tradicionalnega 
tekaškega tekmovanja v spomin na bitko Cankarje-
vega bataljona januarja 1942 v Dražgošah, imeno-
vano »Po stezah partizanske Jelovice«, v okviru 
katere je priredil tudi prvi biatlon v takratni Jugo-
slaviji.Kasneje, po odprtju žičnic na Starem vrhu, 
se je mladina raje posvečala alpskemu smučanju. 
Začenja se čas alpske smučarske šole (ustanovljena 
v sezoni 1967/68) po vzoru kranjskogorske 
in tržiške. 

V sedemdesetih letih je druščina, zbrana okrog 
predsednika Janeza Gašperšiča, neumornega 
Gašperja Zakotnika in iznajdljivega Janeza 
Štera ustvarila razmere, ki so klub pripeljali med 
najboljše v državi. Takrat je društvo štelo osemsto 
članov. V klubu smo si ves čas prizadevali, da bi se 
tekmovalci ob časovno napornih treningih in tek-
mah lahko redno šolali. Ustanovljeni so bili nefor-
malni smučarski razredi na OŠ Petra Kavčiča in 
leta 1975 še formalni na Gimnaziji Škofja Loka, ki 
so jo obiskovali športniki vseh smučarskih panog 
tudi iz drugih krajev Slovenije. 
V teh letih sta se SK Alpetour in z njim mesto 
Škofja Loka pojavila na svetovnem smučarskem 
zemljevidu. Tekmovalci, kot so bili Boris Strel in 
Nataša Bokal (dobitnika medalj na SP), pokojni 
Jože Kuralt, Nuša Tome, Andrej Miklavc, Špela 
Bračun, Anja Kalan, Matic Skube (dobitniki točk 
svetovnega pokala), tudi zmagovalci posameznih 

tekem svetovnega pokala (Boris Strel, Nataša 
Bokal, Andrej Miklavc), svetovni mladinski prvaki 
(Boris Strel, Matic Skube) in dobitniki medalj na 
teh prvenstvih (Katja Lesjak, pokojna Lea Ribarič, 
Špela Bračun) so ponesli slavo majhnega mesta 
daleč preko meja Slovenije. 
Ta čas štejemo za zlato obdobje loškega smučanja. 
Nazadnje so se marljivi člani kluba proslavili tudi 
kot organizatorji vrhunskih tekem v alpskem 
smučanju. Priredili so: Evropsko mladinsko pr-
venstvo v alpskem smučanju 1981, Pokal Loka – 
mednarodno otroško tekmovanje (organizirano kar 
štiridesetkrat) ter nešteto FIS tekem.
Čeprav so podnebne (snežne na Starem vrhu) in 
finančne razmere vedno bolj neugodne, ohranja 
Smučarski klub Alpetour svojo dejavnost na 
najvišji ravni. Strokovni profesionalni in honorarni 
kader skrbi za vzgojo od najmlajših cicibanov do 
mladinskih in članskih vrst.  Leta 2015 je po  petin-
tridesetih letih spet postal najboljši smučarski klub 
v Sloveniji.

Loški sokoli za Loškim gradom (1928) so bili tako družba premožnih Ločanov kot obrtnikov in delavcev – 
kako različne so bile potem njihove življenjske poti. Prva vrsta od leve Peter Kavčič, Tine  
Zaletel, Franc Mavri, Jože Koman, Rado Thaler, Franc Dolenc, Ela Thaler, Ante Gaber, Rudi Bahovec, 
Ivan Hafner, Niko Kavčič. Druga vrsta: Pavle Kavčič, Jože Pecher, Franc Otujac, ostali nepoznani.

Udeleženci prve smučarske tekme v Škofji Loki, 8. februarja 1931. 
Zaradi vse večjega zanimanja za smučanje ga je sokolsko društvo vključilo v svojo dejavnost. Smučarsko 
sekcijo so ustanovili 29. 1. 1929. Za predsednika je bili izvoljen Franc Dolenc ml., podpredsednik Jaka 
Žigon, tajnik Rafael Thaler, odborniki dr. Jaka  Prešeren (predstojnik loškega sodišča, ki je že takrat 
obiskoval Stari vrh), Tine Zaletel in Pavel Kavčič. Članstvo je tedaj štelo 35 smučarjev, že leta 1931 pa 83. 
Istega leta so se udeležili prve “župske” tekme v Mojstrani. Prvo tekmo v smučarskih tekih so 
pripravili 8. februarja 1931, v zimi 1935/36 pa so izvedli prvi Lubniški smuk.
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Sokolska skakalnica v Vincarjih, ki je bila 
zgrajena v letu 1935/36, je bila s 50 metri 
tedaj ena največjih v Sloveniji. Pozimi leta 
1938 so na slovanskih vsesokolskih igrah tek-
movali v tekih in skokih. Nastopili so sokoli 
iz Češkoslovaške, Poljske, Bolgarije, Romu-
nije in domačini. V tekih so v naši reprezent-
anci nastopali Pogačnik, Razinger, Knific in 
Žemva. Ločane pa so zastopali Pavle Hafner, 
Pavle Kavčič, Niko Kavčič in Slavko Jazbec.  
Za Škofjo Loko je bil to izjemen športni do-
godek, zlasti skoki na skakalnici v Vincarjih. 
Prvi, ki so se spustili po njej, so bili alpski 
smučarji Miloš Mlejnik, Stane Konstantin, 
Marko Sovre, Janko Sicherl, brata Paulus in 
najboljši takrat Rudi Balderman. Najboljši 
slovenski skakalci na igrah so bili Bogo 
Šramel, Tone Dečman, Franc Pribošek-Šiki, 
Avgust Jakopič, Franc Palme. Pri Čehih se 
je odlikoval Vrana in pri Poljakih Stanislav 
Marusarz, ki je leta 1935 zmagal v Planici 
na 90-metrski skakalnici, ko Norvežani niso 
smeli skakati.

Na sliki so mladi skakalci Franc 
Fojkar, Gašper Zakotnik, Rudi Benedik, 
Adi Pretnar, Franc Lužnik. Leta 1947 
so v Vincarjih po načrtih ing. Bloudka 
zgradili 25-metrsko skakalnico, gradnjo 
pa je vodil Franc Kalan. Poleg domačih 
članov kluba so pomagali še vojaki in 
srednješolska mladina. Poimenovali so jo 
po predvojnih skakalcih Poldetu in Sta-
netu Paulusu, ki sta padla v partizanih.
Na tej skakalnici je bilo potem še trikrat 
slovensko in državno mladinsko prven-
stvo. V teh povojnih letih je mladina 
skakala tudi v Čotovi dolinci, za Gre-
benarjem in za Pahovcem, kjer so imeli 
iztek v potok.

Odprtje koče na Starem vrhu – 
šest mesecev po prvi delovni akciji 
so se 17. septembra 1950  graditelji 
(vodji Urh Kalan in inž. Lojze 
Vodopivec) skupaj z domačini 
in obiskovalci poveselili ob 
odprtju dograjene in opremljene 
smučarske postojanke, ki so jo 
poimenovali »Loška koča«.
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Na sliki levo: predsednik občine Zdravko Krvina in 
Veno Doljak, direktor podjetja Transturist, 
ki je financiralo izgradnjo smučišča Stari vrh. 

Smučarski klub Ločan je glede na pred-
vojno tradicijo gojil vse smučarske zvrsti 
– alpsko smučanje, skoke in teke. Od leta 
1958 dalje je klub skrbel za izvedbo tradi-
cionalnega tekaškega tekmovanja 
v spomin na borbo Cankarjevega 
bataljona, januarja 1942 v Dražgošah. 
Ta prireditev je postala znana pod 
imenom »Po stezah partizanske 
Jelovice«. Na začetku so tekmovali 
v patrolnem teku, predhodniku 
današnjega biatlona, prvo biatlonsko 
tekmo pa so organizirali leta 1964. 
Tekmovanja sta vodila Gašper Zakotnik 
in Franc Kemperle. 

Prelomen dogodek za loško smučanje so bile leta 
1970 zgrajene žičniške naprave na Starem vrhu. 
Tudi pri tem podvigu je s prostovoljnim delom 
sodeloval smučarski klub s 4700 delovnimi urami. 
Odprtje centra je bilo 25. decembra 1970. 
Na sliki so tekmovalci SK Transturist z napisom  
na majicah: Stari vrh Transturist.   

Člani alpske smučarske šole 1972 
na stopnišču hotela Transturist. 
V  tem obdobju je matično podjetje 
Transturist  vsako leto organiziralo 
srečanje smučarjev s predstavniki  
podjetja in tudi nagradilo najboljše 
v smučarski sezoni.

Perspektivna generacija 
loških smučark in smučarjev 
na Kobli 1981. 
Zgoraj: Petra Hafner, Rajko 
Knific (trener), Gregor Jemec, 
Matjaž Porenta, Jernej Plajbes 
(trener), Aleš Dolenec, Milan 
Vodnik, Robi Dolinar, Janez 
Šmitek (trener slovenske 
pionirske reprezentance), 
Tomaž Košir
Spodaj: Nataša Bokal, 
Katja Lesjak, Polona Hafner, 
Saša Lesjak, Marko Berce, 
Blaž Jemec.
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Reprezentanti SK Alpetour 
v poznih sedemdesetih in 
osemdesetih letih so bili 
Nuša Tome, Boris Strel, 
Darja Porenta, Mateja 
Ravnikar in Jože Kuralt.

Na olimpijskih igrah 
v Sarajevu februarja 
1984 so pomagali tudi 
slovenski smučarji. 
Ločani so skupaj z 
Mariborčani in Blejci 
skrbeli za moško tek-
movanje na Bjelašnici, 
na Jahorini pa za 
žensko tekmovanje 
Kranjskogorci in 
Ljubljančani. 
Iz Škofje Loke so 
sodelovali Gašper 
Zakotnik, Božo Valič, 
Silvo Logonder, Ivan 
Miklavc, Janez Žagar na 
progah, Srečko Tušar z 
vojaki in Matjaž Hafner 
v sekretariatu, na tekih 
na Igmanu pa Franc 
Kemperle kot sodnik. 

30. december 1999 
je Nataša Bokal po 
osmih letih spet stala 
na stopničkah, na 
slalomu za svetovni 
pokal v Lienzu je doseg-
la drugo mesto. 
Po letih poškodb ji je 
bil ta izjemni dosežek 
prav v uteho.

Varovanca Jarota Kalana, 
takrat trenerja SK Alpe-
tour, sta bila tudi 
Boris Strel in Jože Kuralt; 
med njima sedi Bojan 
Križaj leta 1976 
v Borovljah.
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Veliko poslušalcev se je zbralo na 
večeru Loških smučarjev, kjer smo 
se z gostom Svetozarjem Gučkom, 
diapozitivi Petra Pokorna in filmi 
Pavla Dobovška sprehodili skozi 
zgodovino našega smučanja. Na 
sliki so znani loški obrazi, športni 
in smučarski navdušenci.  

16. Pokal Loka – Leta 1991 smo 
pod vodstvom Borisa Strela v 
okviru Pokala  organizirali tudi 
Beli teden. Sodelovali so priznani 
novinarji in smučarski delavci: 
Jože Dekleva-Pepe, Tone  Vogri-
nec, Boris Strel, Franci Pavšer, 
Jaro Kalan, Jože Pogačnik –Jojo. 
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Pokal Loka 1973–2015  

v sliki in besedi

Pokal Loka je eno največji h otroških mednarodnih tek-
movanj v alpskem smučanju na svetu. Največji tradicion-
alni organizatorji teh tekmovanj Topolino (Miki miška) 
in Pinnochio (Ostržek) iz Italije, Skiinterkriterium s 
Češke, La Scara iz Francije, Borrufa Trophy iz  Andore, 
Ingemar Trofen s Švedske, Whistler Cup iz Kanade in 
naš Pokal Loka so pred desetletji ustanovili združenje, 
ki se sestaja vsako leto, izmenjuje izkušnje in pripravlja 
vizijo za enoten nastop v okviru Mednarodne smučarske 
zveze FIS. Ta tekmovanja so pomemben mejnik za razvoj 
alpskega smučanja v svetu, saj na njih že lahko izluščimo 
bodoče vrhunske tekmovalce. Naštejmo najbolj znane 
udeležence Pokala Loka, ki so bili kasneje uspešni tek-
movalci: Petra Kronberger, Ulli Maier, Hannes Trinkl, 
Martina Ertl, Romed Bauman, Rok Petrovič, Nataša 
Bokal, Urška Hrovat, Mateja Svet, Jure Košir, Aleksander 
Horošilov, Janica in Ivica Kostelić ter Tina Maze. 

Praznovanje tisočletnice Škofje Loke leta 1973 je bil po-
vod za rojstvo Pokala Loka, ki se je na začetku imeno-
val »Pokal tisočletnice Loke«. V prvih letih tekmovanja 
nismo smeli izvesti vsako leto, ker je mednarodna 
smučarska zveza nekako zavirala prezgodnje usmerjanje 
v tekmovalni šport, zato imamo v 42 letih le 40 izvedb. 
Pokal Loka še nikoli ni bil odpovedan, leta 1995 je od-
padla le tekma v veleslalomu. 27–krat je bilo tekmovanje 
izpeljano na Starem vrhu, 11–krat na Soriški planini, po 
enkrat pa na Črnem vrhu nad Cerknim in v Kranjski Gori 
na Podkorenu. Na tekmovanju sodelujejo otroci stari 13 
in 14 let  v mlajši ter 15 in 16 let v starejši kategoriji. Do 
leta 1982 je bila starostna meja eno leto nižja, FIS jo je 
ponovno povišala leta 2012. V tem času so nas obiskali 
udeleženci iz 49 držav z vseh petih kontinentov. Rekord-
no število udeležencev je bilo na Pokalu Loka leta 2015: 
289 otrok z okoli 120 spremljevalci iz 34 držav. 

Organizacijski odbor krije vse stroške njihovega  
bivanja in smučarskih vozovnic. Iz športnega vidika  
so bile tekme izvedene na visoki ravni, kar potrjujejo 
pohvale udeležencev. Pohvalimo se lahko z inovacijami 
pri vodenju tekmovanja, zlasti pri računalniški obdelavi. 
Pri pripravi tekmovanja in prireditve v mestu vseskozi 
sodeluje preko 100 prostovoljcev.

Organizatorji smo si vedno želeli, da bi prireditev 
presegla okvire smučarskega tekmovanja in da bi z 
otroškim živžavom zaživelo tudi samo mesto. Zadnja 
leta vključujemo v program tudi osnovnošolsko mladino, 
ki v različnih jezikih pozdravi vse udeležence tekmo-
vanja. Najboljša ekipa prejme lično izrezljan kipec, delo 
samorastniškega umetnika Petra Jovanoviča iz Žetine. 
Posebej je treba omeniti stiliziranega »smučarčka«, 
zaščitni znak Pokala Loka, ki ga je oblikoval priznani 
akademski slikar Ive Šubic.   

Od leta 2012 smo program na predvečer uradnega tek-
movanja na Starem vrhu popestrili s paralelnim sla-
lomom na strmini pod Škofjeloškim gradom s ciljem 
na Mestnem trgu. Prizorišče je skoraj premajhno, da bi 
sprejelo vse gledalce, ki uživajo v dvobojih otrok iz vseh 
nastopajočih držav. Ta večerni dogodek je pritegnil 
tudi medije. Voditelj večernega programa TV Slovenija 
Slavko Bobovnik je 2013 dejal: »Če lahko tekmo sredi 
mesta naredijo v Münchnu in Moskvi, zakaj je ne bi še v 
Škofji Loki. In potem še vprašanje za konec: Kaj sploh še 
ostane velikim? Nič, če se manjši potrudimo.«
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 1. državno pionirsko prvenstvo v smučanju, 1972 so organizirala 

smučarska društva iz škofjeloške občine: ŠPD Alples teke 

v Železnikih, ŠD Poljane v Poljanah skoke,  SK Transturist 

na Starem vrhu pa alpske discipline.  

Organizacijski odbor je vodil Janez Šter, pokrovitelj je 

bil predsednik občine Zdravko Krvina. Sodelovalo je več 

kot 300 tekmovalcev iz vseh jugoslovanskih republik. 

Državna prvaka sta postala dva člana SK  Transturist Mitja Valič 

v VSL v mlajši kategoriji in Nuša Tome (takrat še SD Medvode) 

v SL med starejšimi pionirkami.  

Prihodnje leto je klub ob visokem jubeleju mesta Škofje Loke  

organiziral Pokal tisočetlnice Loke, ki se je naslednje leto 

preimenoval v Pokal Loka.

 

V Řičkyu na Češkem organizirajo 
podobno smučarsko tekmovanje 
Ski Interkriterium, na katerem je 1983 
sodelovala reprezentanca Jugoslavije: 
Vesna Dolžan (KRG), Mateja Svet 
(NOV), Polona Hafner (APT), Daša 
Šegula (NOV), Barbara Kuhar (NOV), 
Aleš Pustoslemšek (FUŽ), Gregor 
Grilc (TRG), Uroš Markič (TRŽ), 
Dušan Žagar (FUŽ), Niko Pauko 
(VEL), Jani Grašič (APT), Veronika 
Šarec (NOV), Katarina Humar (KAM), 
vodstvo Jernej Plajbes, dr. Tone Košir, 
Milan Bernik, Rajko Knific. 

Logotip Združenja organizatorjev 
mednarodnih otroških tekmovanj. 

Pokal Loka spada ob italijanskem 
Topolinu in češkoslovaškem 
Interkriteriumu med najstarejša 
smučarska otroška tekmovanja. 
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Ob tekmovanju 1973 je izšel bilten, 
v naslednjih letih do leta 2015 

se jih je nanizalo še 39.

paralelni slalom

petek, 
13. 2. 2015,
ob 18.00 uri
Mestni trg 
Škofja Loka

POKAL LOKA40

paralelni slalom

13.–15. 2. 2015 I  Škofja Loka I SLOVENIJA

Stari vrh
MEDNARODNO TEKMOVANJE ZA MLADE  INTERNATIONALES JUGENDSKIRENNEN  INTERNATIONAL YOUTH COMPETITION
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Odprtje tekmovanja Pokala Loka 1976 pred stavbo današnje Upravne enote Škofja Loka.
Pokal Loka 1975 – od desne Darja Črnko (BRM), mati reprezentantke 

Ilke Štuhec, sledita Romana Pintar in Darja Porenta, članici SK Alpetour.

Avstralija

Avstrija

Belgija

Belorusija

Brazilija

Bosna in Hercegovina

Bolgarija

Čile

Hrvaška Češka

Čehoslovaška

Črna gora

Kanada

Kazahstan

Danska

Finska

Gruzija Grčija

Estonija

Francija

Velika Britanija

Nemčija

Jugoslavija

Uzbekistan
Zvezna republika Nemčija

Madžarska

Mehika Turčija

Makedonija

Litva

ZDA

Luksemburg

Kosovo

Kenija

Latvija

Libanon

Nizozemska

Irska Izrael Italija Japonska

Norveška

Nova Zelandija

Poljska

Portugalska

Rusija 
Romunija

Slovenija

Srbija

San Marino

Sovjetska zveza

Španija
Švica

Slovaška

Švedska
Ukrajina

Turčija

Andora Albanija Argentina
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Ekipa mlajših pionirjev 
jugoslovanske reprezentance 
na Pokalu  tisočletnice Loke 
na Starem vrhu leta 1973: 
Miran Markič (TRŽ), 
Jurij Franko (GOR), 
Boštjan Gašperšič (TRA), 
Samo Šter (TRA), 
Boris Gortner (ŽEL), 
Dejan Vučko (TRA), 
Matjaž Požar (BRM), 
Peter Sitar (BRM), 
Bojan Rajtmajer (BRM), 
Jože Šmid (ŽEL), 
Igor Zambelli (ZGB).

Jana Valič, SK Transturist (na levi 
v modrem puloverju), si je že na 
prvem tekmovanju leta 1973 v 
konkurenci mladih tekmovalcev iz 6 
držav  med mlajšimi pionirkami kot 
prva in edina predstavnica Jugo-
slavije priborila medaljo.

Stari vrh 1973: Janez Šter, dolgo-
letni predsednik organizacijskega 
odbora, Jože Malnarič, delegat 
SZJ in Hubert Pirchner, predsed-
nik komiteja za otroke in mladino 
pri FIS, ki je bil zelo naklonjen 
našemu tekmovanju 

Pokal tisočletnice Loke, 1973 – ob koči na Starem vrhu: od leve Lojze Malovrh, ravnatelj Gimnazije Škofja 
Loka, neznani, dr. Aleksandra Kornhauser, podpredsednica IS skupščine SRS, rahlo zadaj Niko Belopavlovič, 
predsednik SZJ, Džemal Bijedić, predsednik zveznega izvršnega sveta SFRJ; zadaj Janez Šter, predsednik 
OO Pokala Loka, Andrej Marinc, predsednik IS SRS, Tone Polajnar, predsednik Občine Škofja Loka, Tine  
Kokelj, sekretar občinske ZK, za Janezom Šterom stojijo proti desni: Jože Babič, Stane Krapež, Buh, Stane 
Grahek, z mikrofonom Janez Gašperšič, predsednik SK Transturist, na ograji od desne proti levi sedita 
Srečko Tušar in Urh Kalan.
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Smučišče na Starem vrhu 
leta 1975, kjer so se odvi-
jale tekme za Pokal Loka.

Podelitev priznanj na Mestnem trgu: 
Hubert Pirchner, predsednik FIS komiteja 

za mladino in Janez Ziherl, dolgoletni 
napovedovalec na Pokalu Loka  

Janez  Šter – predsednik organizacijskega 
odbora Pokala Loka 1975

Ivan Franko je na Pokalu Loka 1975 zastopal 
častnega predsednika Džemala Bijedića.

Pokal Loka 1975: od leve Lojze Jenšterle, 
Urh Kalan, Martin Kustec, Stane Guzelj, 
Ivan Hafner –  t. i. Roka timing

Med našimi tekmovalkami 
je Metka Jerman (OLI) 1976 
zmagala v veleslalomu, 
Romana Pintar (APT) pa je 
v slalomu osvojila drugo 
mesto.
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Pokal Loka 1978: vodja 
tekmovanja Gašper 
Zakotnik, častni 
pokrovitelj  Janez 
Kocijančič, Janez 
Šter, Janez Gašperšič, 
Andrej Marinc, preds-
ednik Izvršnega sveta 
SRS, Jože Stanonik s 
sinom

Pokal Loka 1978:
tekmovanja so se udeležili 
predstavniki sedmih držav

Darja Porenta, članica SK Alpetour, je med 
starejšimi pionirkami 1978 dosegla 7. mesto, 
zmagala pa je Andreja Leskovšek (NOV). 

Rok Petrovič je med mlajšimi pionirji  
1978 zmagal v slalomu, v veleslalomu 

je zasedel drugo mesto.
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Tradicionalnim 
dobitnikom odličij 
(Slovencem, Avstrijcem 
in Nemcem) so se 1981 
pridružili še tekmovalci 
iz Češkoslovaške.

Slovenci smo v jugoslovanski 
reprezentanci 1980 slavili 
trojno zmago med starejšimi 
pionirji v slalomu. Prvi je bil 
Rok Petrovič (NOV), drugi 
Boris Maklin (FUŽ), tretji 
Sašo Robič (JES).

Pokal Loka 1982: v 
veleslalomu sta bila 
med starejšimi pionirji 
najboljša Sašo Robič in 
Robert Žan (oba JES), pri 
pionirkah pa so se iz naše 
reprezentance od drugega 
do četrtega mesta zvrstile: 
Mojca Dežman (TRG), 
Mateja Svet in Katra Zajc 
(obe NOV).

Pokal Loka 1982: prvih deset 
let tekmovanja se je sprevod 
tekmovalcev, trenerjev in 
funkcionarjev začel pri 
Hotelu Transturist in vodil 
do prizorišča prireditve na 
Mestnem trgu.
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Pokal Loka 1983: 
jugoslovanski tekmovalci so dosegli 
sedem zmag. Mateja Svet (NOV),  
Gregor Grilc (TRG) in Dušan Žagar 
(FUŽ) so osvojili po dve kolajni, 
Saša Lesjak (APT) pa zlato kolajno 
v veleslalomu. Srebrni medalji sta 
pripadli Veroniki Šarec (NOV) in 
Poloni Hafner (APT) ter bronasta 
prav tako v veleslalomu Dejanu 
Dodigu (VVD). Veronika Šarec in 
Andrej Miklavc (APT) sta bila tretja 
v slalomu.

Zahvala vodje avstrijske ekipe 
Huberta Rumplerja 1984 za dobro 
izvedbo tekmovanja

Pokal Loka 1987: premočna zmaga 
naših mladih smučarjev
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Na zmagovalnih stopnicah veleslaloma za Pokal 
Loka 1991 v kategoriji mlajši pionirji: Mitja 
Valenčič (TRG), Andrej Jerman (TRŽ) in 
Iztok Petrač (APT).

Pokal Loka 1991: v kategoriji mlajše pionirke 
so v veleslalomu slavile Lidija Bijol (TRG), 

Maruša Sagadin in Lea Hren (obe APT). 

Pokal Loka 1990: Katja 
Koren in Rene Mlekuž,  
(oba BRM), kasneje 
uspešna slovenska 
reprezentanta, sta 
osvojila prvi mesti 
v slalomu in 
veleslalomu.     

Pokal Loka 1988: edino našo zmago 
v veleslalomu je dosegla Mojca 
Suhadolc, drugi dan pa so bili 
uspešni: Urška Hrovat (OLI), 
Petra Valenti  in Rene Mlekuž 
oba (BRN.)

Najboljši tekmovalec na 10. Pokalu 
Loka 1985  je bil Gregor Grilc (TRG) 
z dvojno zmago.

11. Pokal Loka 1986 je bil 
še eno uspešno tekmovanje.
Vodja reprezentance Jože Gazvoda 
je izjavil: “Še enkrat se je potrdilo, 
da je naš model zgodnjega 
selekcioniranja in piramide 
uspešen.”
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Priprava štarta na Pokalu Loka 
1995 na Soriški planini.

Pokal Loka 1994: 
Ivica Kostelić z očetom 
Antejem in mamo Marico. 
Bodoči hrvaški šampion je 
zmagal v slalomu in osvojil 
drugo mesto v veleslalomu.

 Pokal Loka 1996:
»Če se potrudim, zmagam,« 
so bile besede trinajstletne 
Tine Maze. V težkih vremen-
skih in snežnih razmerah na 
Starem vrhu je Slovencem 
ponovno uspelo premagati 
Avstrijce. Od naših je blestela 
Tina Maze z dvema zmagama 
med mlajšimi deklicami. 
Peter Pokorn v Dnevniku 
piše, da je pozornost vzbudila 
Hrvatica Janica Kostelić z 
drugim mestom in zmago. 
Poznavalci pa so si posebej 
ogledali vožnjo Ameli 
Neureuther, hčere nemškega 
smučarskega para Rosi 
Mittermaier in Christiana 
Neureutherja. Z uvrtitvijo na 
12. mesto še ni pokazala, da 
ima kaj starševskih genov.  

Časomerilci (Roka timing) na 
cilju Pokala Loka 1993: Franc 
Poljanec, Jožica Žnidaršič 
in Lojze Vodopivec, na edini 
tekmi Pokala Loka, ki smo jo 
organizirali na Črnem vrhu 
nad Cerknim.

Pokal Loka 1993: tri prva, 
štiri druga in pet tretjih 
mest ter ekipna zmaga 
za Slovenijo

Pokal Loka 1994 na 
Soriški planini: 
Anča Kalan, Ivan 
Miklavc, Gašper Zakot-
nik, Janez Šter, Peter 
Auernig (AUT) tehnični 
delegat FIS, Lojze 
Peterle, minister za 
zunanje zadeve Vlade 
RS, žena Janeza Janše z 
otrokom, Lojze Bogataj, 
predsednik OK in Janez 
Janša, minister za 
obrambo Vlade RS 
s sinom
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Na Pokalu Loka so se 
kalile mnoge bodoče 
smučarske zvezde. 
Tina Maze, leta 2013 
najboljša smučarka na 
svetu, na zmagovalnem 
odru 23. Pokala Loke 
1998. 

Častni pokrovitelj tekmovanja 1998 je bil 
dr. Janez Drnovšek, predsednik vlade RS.

Organizatorji Pokala Loka 1996: Simon Krelj, 
Stane Kejžar, Dare Rupar, Gašper Zakotnik, 
Primož Pöschl, Janez Dekleva, Anča Kalan, 
Mihael Šoltys SVK, Peter Pokorn, Matjaž Hafner

Na Pokalu Loka 1997 je bila Janica Kostelić 
s Hrvaške razred zase, saj je zmagala v obeh 

disciplinah. Leto mlajša Tina Maze je bila 
dvakrat druga. Prvič so na tekmovanje prišli 

brazilski smučarji. To leto je bil v slalomu 
najboljši Rus Aleksander Horošilov, 

ki pa je bil pozneje diskvalificiran 
zaradi neustrezne opreme.

Člani tekmovalnega odbora Pokala Loka 1995: 
Aco Stojanovič, Božo Valič, Stane Rešek, 

Tomaž Rupnik, Stojan Vodopivec, Dušan Kafol, 
Gašper Zakotnik, Vinko Mohorčič
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Najboljša na tekmi 2001 
sta bila člana SK 
Alpetour. 
Nina Mihovilovič je 
zmagala v slalomu 
in veleslalomu. 
Matic Skube, ki je dobil 
zlato medaljo v slalomu, 
je leta 2007 postal 
svetovni mladinski 
prvak v slalomu.

Slovenska ekipa 2001: 
Jazbec Katja (TRŽ),  
Nina Mihovilovič (APT), 
Hren Benjamin(ZAS), 
Matic Skube (APT), 
Alenka Kürner (BLE), 
Andreja Rataj (BRM), 
Saša Redenšek (OLI), 
Andrej Križaj (TRG), 
Miha Križaj (TRŽ), 
Miha Kürner (BLE), 
vodja Roman Šturm, 
trenerja Uroš Peternel 
in Janez Šmitek, 
direktor slovenskih 
reprezentanc

Pokal Loka 2000: na sprejemu v hotelu 
Transturist Zdravko Krvina, Milan 
Kučan, predsednik RS, Viktor Brezar, 
Ivan Hafner, Franc Golja, Jure Žakelj, 
Igor Draksler, župan Škofje Loke,  
Janez Šter, predsednik OK, Franc Strel.

Soriška planina 2000: 
Gašper Zakotnik in  Hubert Rumpler, 

tehnični delegat iz Avstrije ter večkratni 
delegat na Pokalu Loka je velik prijatelj 

Pokala in loških smučarjev. 
V Avstriji so ga poimenovali 

“Bürgermeister aus Skofja Loka”.

Stari vrh 1999: 
veterani  kluba Stane Stanonik, 

Srečo Tušar, Slavo Stanovnik, 
Peter Pokorn 

Pokal Loka na Soriški planini 1999: 
napovedovalka Tina Dolinar, Anča Kalan, 
Matevž Maretič, Matjaž Hafner in časomerilci 
Loka timinga Aljoša Remškar in Iztok Kolenc
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Pokal Loka 2003: 
reprezentanca Slovenije je 
zmagala v ekipnem 
tekmovanju pred Avstrijo in 
Norveško, za katero je 
nastopala tudi Nina Loeseth, 
kasneje zelo uspešna 
v svetovnem pokalu.

Pokal Loka 2005: 
Miro Cerar (nadomeščal predsednika 
častnega odbora Janeza Kocijančiča)
odpira tekmovanje, v ozadju stojijo 
člani Društva Rovtarji. 

Seja organizacijskega odbora 
Pokal Loka 2005

Konkurenca na 29. Pokalu 
Loka 2004 je bila močna. 
Avstrijski smučarji so se na 
koncu veselili skupinske 
zmage, drugo mesto so 
osvojili norveški smučarski 
upi, na tretje mesto pa so 
se v konkurenci 27 držav 
uvrstili slovenski tekmovalci.

Pokal Loka 2003: 
veterana ekipe 
Loka timinga 
Iztok Kolenc in 
Pavle Dobovšek

Samo 2003 so tekmovalci 
štartali iz hišice na vrhu 
Starega vrha.
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Pokal Loka 2006:
dvakratna zmagovalka 
Ula Hafner, SK Alpetour

Pokal Loka 2006: 
zmagovalna ekipa Slovenije in 
drugouvrščena ekipa iz Avstrije

Pokal Loka 2006: 
tehnična ekipa Slavo Stanovnik, 
Stane Kejžar, Gašper Zakotnik, 
Janez Poljanec, Simon Krelj, Gašper 
Poljanec, Rajko Krmelj, Franc 
Poljanec, Marjan Kuhar, Janez Žagar

Ogled tekmovalne proge 
za slalom na Starem vrhu 2006 

Stari vrh 2006: 
spremljanje 
rezultatov na cilju  
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Slovenska ekipa je na Pokalu 
Loka 2007 odnesla skupno 
zmago.

Trener Matjaž Peneš 
s slovensko ekipo

Pokal Loka 2007: 
napovedovalka Urška Maček 
in zapisovalki rezultatov 
Romana Rakovec in 
Tatjana Dekleva

Pripravljalci prog Miha Žnidaršič, 
Uroš Peternel in Miloš Križaj

Janez Poljanec, predsednik OO, 
Janez Sušnik, predsednik Državnega 
sveta RS,  Igor Draksler, župan 
Občine Škofje Loke, Milan Čadež, 
župan Občine Gorenja vas – Poljane, 
Boštjan Šifrar, direktor Sibo Group 
in Janez Šter, častni član OO
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Častni pokrovitelj  Pokala Loka 2008 
je bil predsednik države, 
dr. Danilo Türk; zadaj stojijo 
Blaž Kavčič, predsednik Državnega 
sveta RS, Igor Draksler, župan Občine 
Škofja Loka, Janez Valant, predsed-
nik SZS, Klemen Ferjančič, direktor 
glavnega pokrovitelja Tehnik Škofja 
Loka, Milan Čadež, župan Občine 
Gorenja vas – Poljane, Jaro Kalan, 
direktor Smučarske zveze Slovenije.

Podelitev priznanj zaslužnim 
organizatorjem: Janezu Deklevi, 
Janezu Poljancu, Urošu Peternelu 
(s priznanjem) in dolgoletni 
napovedovalec Jure Svoljšak

Društvo starodobnega 
smučanja Rovtarji redno sode-
luje na prireditvah 
Pokala Loka.

Stari vrh 2008: priprava 
tekmovalcev pred štartom 

Razglasitev rezultatov na 
Mestnem trgu v kategoriji 
mlajši dečki  v veleslalomu 
2008: 1. Miha Hrobar (SLO), 
2. Marco Kandutsch (ITA), 
3. Filip Tudor (CRO), 
4. Thibaut Gauthier (FRA), 
5. Stanislav Barbin (RUS), 
6. Nik Sterle (SLO)
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Pokal Loka 2009: 
Maj Mlakar (SLO3), član SK Alpetour, je 
bil presenetljivi zmagovalec veleslaloma.  
2. Julijan Erecker (AUT), 3. Jani Kavčič 
(SLO2), 4. Andrea Pera (ITA), 5. Elias 
Kolega (CRO), 6. Iztok Rodež (CRO). 

Pokal Loka 2009: 
ciljna ravnina na 
Starem vrhu

Luka Križaj, član SK Alpetour na 
tekmovanju 2009, 2010 pa je bil 
dvakratni zmagovalec 35. Pokala Loka.

Cicibani kot predtekmovalci 
na 35. Pokalu Loka 
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Pokal Loka 2010: sodnik na 
štartu Zmago Bračun, trener 
Uroš Peternel in tekmovalec 
Andraž Rakovec (APT), ki je 
dosegel 4. mesto v slalomu in 
peto v veleslalomu. 

Vodja ameriške ekipe v vetrovki 
z napisom Pokal Loka v družbi 
z vodjo angleške ekipe Jenny Shute. 
Ameriška ekipa je na tekmi leta 2010 
sodelovala s tremi dečki in tremi 
deklicami.

Pokal Loka 2010: 
tehnična ekipa Janez Dekleva, 
Matevž Maretič, Aci Franko, 
na desni Miloš Primožič, 
Stane Rešek, Janek Kalan, 
Janez Franko in Borut Klemenčič

Veterani – pobudniki Pokala Loka 
(23. 8. 1972): Janez Šter, Gašper 
Zakotnik, Janez Gašperšič, 
Zdravko Krvina,  leta 2010. 

Aljaž Dvornik iz Slovenj Gradca
je 2010 dosegel 6. mesto 
veleslalomu.
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Pokal Loka 2011: 
trener slovenske ekipe 
Miloš Križaj s tekmovalko 
Majo Bernard iz Medvod.

Avstrijska ekipa je 2011 odnesla  pokal za skupno zmago. 

Ekipa Hrvaške je dosegla 
drugo mesto na 36. Pokalu 
Loka, 2011, vodja je bil 
Dim Mihajlo, dolgoletni 
glavni sodnik na Pokalu Loka. 

Oba dneva na 36. Pokalu Loka je bilo megleno vreme, na sliki 
Rok Šmejic (TRG), ki je dosegel 8. mesto v slalomu. Leta 2015 
je postal svetovni mladinski podprvak v telemark smučanju.
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Pokal Loka 2012: 
napeto vzdušje 
pred razglasitvijo 
rezultatov na cilju

Martin Rihtaršič, SK Alpetour je bil zmagovalec slaloma 2012,
2. Julijan Erecker (AUT), 3. Jaka Bijol (SLO), 4. Jonas Bolz (GER), 
5. Miha Florjančič (SLO3), 6. Žak Žirovnik (SLO2).

Pokal Loka 2012: Peter Pokorn, Gašper 
Zakotnik, Aci Franko, Pavle Logar, Jaro Kalan, 
Janez Poljanec in Tomaž Lunder

Odprtje 37. Pokala Loka 2012 pod Škofjeloškim gradom: učenci škofjeloških osnovnih šol, Društvo 
Rovtarji, Karl Pramstaller, tehnični delegat, Janez Poljanec, Blaž Kavčič, predsednik Državnega sveta RS,  
Miro Cerar, predstavnik OK Slovenije,  župana Miha Ješe in Milan Čadež, Simon Žnidar, direktor EGP 
in Janez Šter.

Pripravljalci prog levo spodaj: Andrej Čerin, 
Uroš Peternel, Boštjan Anderlič (SZS), Boštjan 
Božič (SZS), Denis Giacomelli,
spodaj: Matej Križaj, Ivan Mihovilovič, Martin 
Bogataj in Marjan Jelenc
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Luka Krsmanović s Hrvaške je 
dosegel 4. mesto v veleslalomu 
na 38. Pokalu Loka leta 2013.Tekmovalci se pripravljajo na sprevod čez Mestni 

trg 2013, sodelovalali so predstavniki iz  33 držav. 

Na prvem nočnem paralelnem slalomu pod 
Škofjeloškim gradom so 2013 nastopile ekipe 
posameznih držav s po enim predstavnikom. 
Zmagali so Norvežani pred Slovenci.

Andreja Slokar iz Ajdovščine  
je na 38. Pokalu Loka zmagala 
v slalomu in veleslalomu.
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Vodja tekmovanja 2014 Janez Dekleva 
in trener Smučarskega kluba 
Alpetour Uroš Peternel

Na slovesnem odprtju Pokala Loka 2014: 
Janez Poljanec, predsednik OO, Tomaž 

Lanišek, direktor OEM Evropa & CIS Knauf 
Insulation, Janez  Šter, častni predsednik 

OO, Roman Jakič, minister za obrambo RS 
in župan Miha Ješe

Nepogrešljivi Franc Kemperle, ki sodeluje 
pri organizaciji Pokala Loka že od začetka 1973, 
s sodelavko Jožico Žnidaršič.

Nataša Bokal je najboljša tekmovalka 
SK Alpetour, saj je osvojila srebrno medaljo 

na SP 1991 v Saalbachu v slalomu 
in zmagala na tekmi svetovnega pokala 

v Kranjski Gori 1991.

Ekipni zmagovalci Pokala Loka 
2014: 1. Avstrija, 2. Nemčija, 
3. Norveška

Zmagovalni oder v slalomu so  
2014 v kategoriji mlajše deklice 
zasedle: 1. Neja Dvornik (SLO), 
2. Melanie Niederndorfer (AUT), 
3. Emma Allemnoz (FRA), 4. Ula 
Podrepšek (SLO), 5. Nika Tomšič 
(SLO2), 6. Gergan Zadneprovska 
 (BUL).
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Janez Poljanec, predsednik 
OO in Ciril Pleško, najstarejši 

kontrolor na progi

Gostitelja in gostji – tehnična 
delegatka Cristina Clapiz (ITA) 
in Matjaž Hafner, Jenny Shute 
(GBR) ter Janez Dekleva

Sestanek vodij ekip v Osnovni šoli 
Ivana Groharja 2014 Topovi bruhajo sneg na smučišču pod 

Škofjeloškim gradom. 

Ekipna razvrstitev Pokala Loka 2014: 1, Avstrija, 2. Nemčija, 3. Norveška

Zmagovalne ekipe paralelnega slaloma 2014: 
1. Avstrija, 2. Češka, 3. Nemčija
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Slovesno odprtje Pokala Loka 2015: 
v ozadju Borut Pahor, predsednik RS,  
z organizatorji in pokrovitelji, 
v ospredju učenke in učenci 
škofjeloških osnovnih šol, 
ki pozdravljajo goste iz tujine 
v njihovih jezikih. 

Razglasitev rezultatov 2015 
v kategoriji U14 deklice:
1. Neja Dvornik, 2. Žana Ciglič 
(obe SLO), 3. Erika Pykalainen 
(FIN), 4. Marie Lamura (FRA), 
5. Julia Schwendinger (AUT), 6. 
Maria Fernanda Solhaug (NOR) 
ob njih  Anja Škutelj (CRO) 
tehnična delegatka FIS

Slalom U16 dečki: 1. Wilhelm 
Normannseth (NOR), 2. Roman 
Prost (GER), 3. Niklas Regner 
(AUT) in Jonas Stockinger 
(GER), 5. Samuel Kolega (CRO), 
6. Gustav Vollo Rosberg (NOR)
in Miroslav Jaroščak (SLK) 

Zmagovalne ekipe Pokala Loka 
2015: 1. Norveška, 2. Nemčija, 
3. Hrvaška

Prizanja Pokala Loka 2015 so prejeli: 
Gašper Zakotnik in Franc Kemperle 
za dolgoletno delo pri Pokalu Loka,  
Alpetour Potovalna agencija za 
petdesetletno pokroviteljstvo (zanjo 
direktorica Jožica Gaber), Loški 
muzej za sodelovanje pri Pokalu 
Loka (zanj direktorica Jana Mlakar) 
in PGD Stara Loka (zanj predsednik 
Klemen Škrjanec).

Pogled s štarta paralelnega slaloma 
pod Škofjeloškim gradom.
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Nizozemska

Francija

Slovenija

Romunija Švedska

Latvija

Bolgarija Danska Brazilija

Črna gora

Na 35. Pokalu Loka leta 2010  
je španska ekipa bila prav za to 
priložnost opremljena z napisi 
35 th Pokal Loka  na bundah.

Japonci na Pokalu Loka 2005; 
starša tekmovalke Fokuda Mikado 
so v šotoru na cilju 
pripravljali japonsko hrano.

Japonska

Španija

Čile
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Belorusija

Irska

Velika Britanija

Brazilija

Slovenija

Argentina

Nemčija
Bolgarija

Madžarska

Norveška
BiH
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Slovaška

Kenija

Rusija

Turčija

Italija
ZDA

DanskaDanska

Slovenija
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18.–19. 3. 1995 Soriška planina Janez Šter Ivan Miklavc Slavko Gaber
min. za šolstvo RS

Hubert Rumpler
AUT

16.–17. 3. 1996 Stari vrh Janez Šter Ivan Miklavc Milan Kučan
predsednik RS

Michal Šoltys
SVK

15.–16. 3. 1997 Soriška planina Janez Šter Ivan Miklavc Janez Podobnik
predsednik DZ RS

Hubert Rumpler
AUT

14.–15. 3. 1998 Soriška planina Janez Šter Ivan Miklavc Janez Drnovšek
Preds. vlade RS

Gorazd Bedrač
SLO

13.–14. 3. 1999 Soriška planina Janez Šter Franci Masterl Janez Kocijančič
Predsednik OK RS

Hubert Rumpler
AUT

12.–13. 2. 2000 Soriška planina Janez Šter Franci Masterl Milan Kučan
predsednik RS

Hubert Rumpler
AUT

10.–11. 2. 2001 Kranjska gora
Podkoren

Janez Šter Janez Dekleva Marko Voljč
gen. direktor NLB

Bernd Lauth
AUT

16.–17.2.2002 Stari vrh Janez Šter Janez Dekleva Boris Zakrajšek
član uprave NLB

Currie Chapman
CAN

8.–9.2.2003 Stari vrh Janez Šter Janez Dekleva Miloš Kovačič
gen. dir. Krke

Herbert Klammer
ITA

7.–8.2.2004 Stari vrh Janez Šter Janez Dekleva Igor Draksler, Župan
Jože Bogataj, Župan

Edin Terzić
BIH

12.–13. 2. 2005 Stari vrh Janez Šter Janez Dekleva Janez Kocijančič
predsednik OI RS

Fabio de Cassan
ITA

11.–12. 2. 2006 Stari vrh Janez Poljanec Janez Dekleva Janez Sušnik
predsednik DS RS

Jana Palovičova
SVK

24.–25. 2. 2007 Soriška planina Janez Poljanec Janez Dekleva Janez Sušnik
predsednik DS RS

Edin Terzić
BIH

16.–17. 2. 2008 Stari vrh Janez Poljanec Janez Dekleva Danilo Türk
predsednik RS

Manuela Vestri
ITA

14.–15. 2. 2009 Stari vrh Janez Poljanec Janez Dekleva Blaž Kavčič
predsednik DS RS

Andreas Koch
AUT

27.–28. 2. 2010 Stari vrh Janez Poljanec Janez Dekleva Blaž Kavčič
predsednik DS RS

Sinay Juraj
SVK

17.–18. 2. 2011 Stari vrh Janez Poljanec Janez Dekleva Miha Ješe
župan o. Šk. Loka

Edin Terzić
BIH

18.–19. 2. 2012 Stari vrh Janez Poljanec Janez Dekleva Miro Cerar
Član OI RS

Karl Pramstaller
ITA

16.–17. 2. 2013 Stari vrh Janez Poljanec Matjaž Hafner Primož Ulaga
predsednik SZS

Walter Grugger
AUT

15.–16. 2. 2014 Stari vrh Janez Poljanec Janez Dekleva Tomaž Lanišek
Knauf Insulation

Cristina Clapiz
ITA

13.–15. 2. 2015 Stari vrh Janez Poljanec Janez Dekleva Borut Pahor, 
predsednik RS

Anja Škutelj CRO

Pokal Loka – organizacija tekmovanj 1973–2015

DATUM 
TEKMOVANJA

PRIZORIŠČE VODJA ORGANIZ. 
KOMITEJA

VODJA TEKMOVALNEGA 
ODBORA

PREDSEDNIK ČASTNEGA 
ODBORA

TEHNIČNI DELEGAT FIS

17.–18.2.1973  Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Tone Polajnar
pr. obč. Šk. Loka 

Oskar Fischer 
BRD

15.–16.2.1975 Soriška planina Janez Šter Gašper Zakotnik Djemal Bijedič
pr. ZIS Jugoslavije

Jean Louis Rambla 
FRA

14.–15.2.1976 Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Ivan Franko
zv.sekr.za pravos.

Heinz Steger
SUI

18.–19.2.1978 Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Andrej Marinc
preds. IS SRS

Heinz Steger
SUI

19.–20.2.1980 Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Andrej Verbič
predsednik GZS

Karl Senger
AUT

17.–18.2.1981 Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Zvone Dragan
podpreds. ZIS

Herman Stadler
BRD

15.–16.3.1982 Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Franc Popit
preds. CK ZKS

Martin Wieser
ITA

19.–20. 2. 1983 Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Janez Zemljarič
preds. IS SRS

Herman Stadler
BRD

3.–4. 3. 1984 Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Marko Bulc
predsednik GZS

Hubert Rumpler
AUT

17.–18. 2. 1985 Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Dušan Šinigoj
Preds. IS SRS

Martin Wieser
ITA

16.–17. 2. 1986 Stari vrh Janez Šter Gašper Zakotnik Stane Dolanc
Čl. predsed. SFRJ

Herman Stadler
BRD

16.–17. 2. 1987 Soriška planina Janez Šter Gašper Zakotnik Dušan Šinigoj
preds.  IS SRS

Martin Wieser
ITA

15. –16. 2.1988 Soriška planina Janez Šter Gašper Zakotnik Milan Kučan
preds. CK ZKS

Hubert Rumpler
AUT

11.–12. 3. 1989 Soriška planina Janez Šter Gašper Zakotnik Jožef Školjč
predsednik ZSMS

Hanspeter Brandl
AUT

23.–24. 2.1991 Stari vrh Jože Sagadin Ivan Miklavc Peter Hawlina
župan Šk. Loke

Alfred Hinterecker 
AUT

23.–24. 2. 1991 Stari vrh Jože Sagadin Ivan Miklavc Peter Hawlina
Župan Šk. Loke

Alfred Hinterecker 
AUT

8.–9. 2.1992 Soriška planina Jože Sagadin Matjaž Hafner Peter Hawlina
Župan Šk. Loke

Oskar Fischer
GER

27.–28.2.1993 Črni vrh nad 
Cerknim

Jože Sagadin Ivan Miklavc Slavko Gaber
min. za šolstvo RS

Peter Eder
AUT

19.–20. 2.1994 Soriška planina Alojz Bogataj Ivan Miklavc Janez Janša
min. za obrambo

Peter Auernig
AUT
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8.–9.  2.  2003 Stari vrh 26 232 AUT, BIH, BUL, CHI, CRO, CZE, FIN, GBR, GEO, GER, GRE, HUN, ITA, 
JUG, LAT, MKD, NED, NOR, POL, RUM, RUS, SLO, SLO2, SLO3, SVK, 

SWE, UKR, UZB 

7.–8.  2. 2004 Stari vrh 27 210 ARG, AUS, AUT, BEL, BIH, CAN, CHI, CRO, DAN, FIN, GBR, GER, HUN, 
ITA, JUG, KAZ, LAT, MKD, NED, NOR, POL, RUM, RUS, SLO, SLO2, 

SLO3, SVK, SWE, UKR,  

12.–13. 2. 2005 Stari vrh 30 248 ARG, AUT, BEL, BIH, BUL, CAN, CHI, CRO, CZE, DAN, FIN, FRA, GBR, 
GEO, GER, HUN, ITA, JPN, LAT, MKD, NED, NOR, POL, RUM, RUS, SCG, 

SLO, SLO2, SLO3, SVK, SWE, UKR

11.–12. 2. 2006 Stari vrh 29 245 ARG, AUS, AUT, BIH, BUL, CHI, CRO, CZE, DAN, FIN, FRA, GBR, GER, 
HUN, ITA, JPN, LAT, MKD, NED, NOR, NZE, POL, RUM, RUS, SCG, SLO, 

SLO2, SLO3, SVK, SWE, UZB

24.–25. 2. 2007 Stari vrh 26 215 ARG, AUS, AUT, BEL, BIH, BUL, CAN, CHI, CRO, CZE, FIN, FRA, GBR, 
GER, HUN, LTU, MNE, NED, NOR, POL, RUS, SLO, SLO2, SLO3, SRB, 

SVK, SWE, UKR  

16.–17. 2. 2008 Soriška planina 25 204 ARG, AUS, AUT, BIH, BLR, BUL, CHI, CRO, CZE, DAN, FIN, FRA, GBR, 
HUN, ITA, MNG, NED, NZE, RUM, RUS, SLO, SLO2, SLO3, SRB, SVK, 

SWE, UKR

14.–15. 2. 2009 Stari vrh 28 242 ARG, AUS, AUT, BIH, BLR, BUL, CRO, DAN, EST, FIN, FRA, GBR, GER, 
HUN, ITA, MKD, MNE, NED, NZE, POL, RUM, RUS, SLO, SLO2, SLO3, 

SRB, SVK, SWE, TUR, UKR

27.–28. 2. 2010 Stari vrh 33 252 AND, ARG, AUS, AUT, BIH, BLR, BUL, CHI, CRO, CZE, DAN, FIN, FRA, 
GBR, GER, HUN, ITA, KAZ, LAT, MNE, NED, POL, POR, RUM, RUS, SLO, 

SLO2, SLO3, SPA, SRB, SVK, SWE, UKR, USA

17.–18. 2. 2011 Stari vrh 33 244 AND, ARG, AUS, AUT, BEL, BIH, BRA, BUL, CHI, CRO, CZE, DAN, FRA, 
GBR, GER, HUN, IRE, ITA, LAT, LUX, MNE, NED, NOR, POL, RUM, RUS, 

SLO, SLO2, SLO3, SPA, SRB, SVK, SWE, UKR, USA

18.–19. 2. 2012 Stari vrh 26 228 AND, ARG, AUT, BEL, BIH, BUL, CHI, CRO, CZE, DAN, FRA, GBR, GER, 
HUN, ITA, LAT, MNE, NED, RUM, RUS, SLO, SLO2, SLO3, SMR, SRB, 

SVK, SWE, UKR

16.–17. 2. 2013 Stari vrh 33 264 AND, ARG, ARG2, AUS, AUT, BEL, BIH, BUL, CHI, CRO, CRO2, CZE, 
DAN, FIN, FRA, GBR, GER, HUN, ITA, KAZ, KOS, LAT, MNE, NED, NOR, 

NZL, POL, POR, RUS, SLO, SLO2, SLO3, SPA, SRB, SVK, SWE, UKR

15.–16. 2. 2014 Stari vrh 32 255 AND, ARG, AUS, AUT, BEL, BIH, BLR, BUL, CHI, CRO, CZE, DAN, FIN, 
FRA, GBR, GER, HUN, KEN, KOS, LAT, LIB, MNE, NED, NOR, POL, RUS, 

SLO, SLO2, SLO3, SRB, SVK, SWE, TUR, UKR

14.– 15. 2. 2015 Stari vrh 34 289 AND, ARG, AUS, AUT, BEL, BiH, BUL, COR, CZE, FIN, FRA, GBR, GEO, 
GER, GRE, HUN, ITA, KOS, LAT, MNE, NED, NOR, POL, POR, RUM, 

RUS, SLO, SLO2, SLO3, SMR, SPA, SRB, SVK, SWE, TUR, UKR

Države udeleženke na Pokalu Loka 

Datum prireditve Kraj prireditve Število 
tekm. držav

Število 
tekm.

Države poimensko 

17.–18. 2. 1973  Stari vrh 7   86 AUT, BRD, BUL, JUG, JUG2, IRE, ITA, SUI

15.–16. 2. 1975 Soriška planina 8 113 AUT, BUL, HUN, ITA, JUG, JUG2, POL, RUM, SUI  

14.–15. 2. 1976 Stari vrh 5 85 AUT, BRD, BUL, ITA, JUG, JUG2

18.–19. 2. 1978 Stari vrh 7 93 AUT, BUL, CAN, ITA, JUG, JUG2, SUI, TCH, 

19.–20. 2. 1980 Stari vrh 7 115 AUT, BUL, HUN, JUG, JUG2, POL, RUM, SUI

17.–18. 2. 1981 Stari vrh 7 126 AUT, BRD, BUL, HUN, JUG, JUG2, RUM, TCH

15.–16. 3.1982 Stari vrh 9 136 AUT, BRD, BUL, GBR, HUN, ITA, JUG, JUG2, RUM, TCH

19.–20. 2. 1983 Stari vrh 8 131 AUT, BRD, BUL, FIN, HUN, ITA, JUG, JUG2, RUM

3.–4. 3. 1984 Stari vrh 8 156 AUT, BUL, FIN, GRE, HUN, JUG, JUG2, POL, RUM

17.–18. 2. 1985 Stari vrh 12 176 ARG, AUT, BRD, BUL, FIN, HUN, ITA, JUG, JUG2, POL, RUM, TCH, TUR 

16.–17. 2.1986 Stari vrh 13 164 ARG, AUT, BEL, BRD, BUL, FIN, HUN, ITA, JUG, JUG2, POL, RUM, TCH, 
TUR

16.–17. 2. 1987 Soriška planina 15 185 AUT, BEL, BRD, BUL, FIN, HUN, ITA, JPN, JUG, JUG2, POL, RUM, SUI, 
TCH, TUR, USA 

15.–16. 2.1988 Soriška planina 11 174 AUT, BUL, CAN, FIN, HUN, JPN, JUG, JUG2, LUX, POL, RUM,TCH

11.–12. 3.1989 Soriška planina 10 138 AUT, BRD, BUL, HUN, ITA, JUG, JUG2, LUX, NED, POL, TCH 

24.–25. 2.1990 Soriška planina 12 182 AUT, BUL, FIN, HUN, ITA, JUG, JUG2, NED, POL, RUM, SLO, SOV, TCH

23.–24. 2. 1991 Stari vrh 8 121 BRD, CAN, GBR, JUG, JUG2, MEX, POL, SLO, SOV  

8.–9. 2.1992 Soriška planina 12 170 AUT, BUL, CAN, CHI, CRO, GER, HUN, JUG, NED, POL, SLO, SLO2, 
SLO3, TCH

27.–28. 2.1993 Črni vrh nad Cerknim 10 128 AND, AUT, CRO, HUN, JPN, NED, POL, SLO, SLO2, SLO3, SVK, UKR, 

19.–20. 2.1994 Soriška planina 13 121 ARG, BIH, BLR, CRO, CZE, CZE2, GBR, GER, MKD, NED, POL, SLO, 
SLO2, SLO3, SVK, UKR, 

18.–19. 3.1995 Soriška planina 13 115 AUT, BIH, CRO, CZE, GBR, MKD, NED, POL, RUM, RUS, SLO, SLO2, 
SVK, UKR

16.–17.3.1996 Stari vrh 14 111 AUT, CRO, CZE, GBR, GEO, GER, HUN, ITA, JUG, NED, POL, SLO, SLO2, 
SVK, UKR

15.–16. 3.1997 Soriška planina  21  141 AUT, BEL, BIH, BLR, BRA, BUL, CRO, CZE, GBR, GER, HUN, ISR, ITA, 
KZH, MKD, NED, POL, RUM, RUS, SLO, SVK 

14.–15. 31. 998 Soriška planina 18 162 AUT, BEL, BUL, CRO, CZE, CZE2, GBR, GEO, GER, ISR, JUG, MKD, NED, 
POL, RUM, RUS, SLO, SLO2, SLO3, SVK, UKR

13.–14. 3.1999 Soriška planina 18 172 ALB, AUT, BIH, BIH2, BUL, CRO, CZE, CZE2, GBR, GEO, ISR, JUG, LTU, 
MKD, NED, POL, RUM, SLO, SLO2, SLO3, SVK, UKR

12.–13. 2. 2000 Soriška planina 21 190 AUT, BIH, BUL, CAN, CRO, CZE, EST, GBR, GEO, GER, ISR, ITA, JUG, 
LIT, NED, POL, RUM, RUS, SLO, SLO2, SLO3, SVK, UZB

10.–11. 2. 2001 Kranjska Gora 23 213 AUS, AUT, BIH, BUL, CHI, CRO, CZE, GBR, GER, GRE, HUN, ITA, JUG, 
LAT, MKD, NED, POL, RUM, RUS, SLO, SLO2, SLO3, SVK, UKR

16.–17. 2. 2002 Podkoren 23 224 ARG, AUT, BIH, BUL, CRO CZE, GBR, GEO, GER, GRE, HUN, ISR, ITA, 
JUG, LAT, NED, NOR, POL, RUM, RUS, SLO, SLO2, SLO3, SVK, SWE
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Super–G:            Franz Heinzer SUI (PL 75) – leta 1991
                            Michaela Dorfmeister AUT (PL 85) – leta 2006
                            Tina Maze SLO (PL 96, 98) – leta 2013
Kombinacija:    Janica Kostelić CRO (PL 94, 95, 96) – leta 2001, 2003, 2005, 2006
                            Ivica Kostelić CRO (PL 92, 93, 94) – leta 2011, 2012, 2013
                            Tina Maze SLO (PL 96, 98) – leta 2013

Dobitniki odličij na OI in SP ter zmagovalci tekem svetovnega pokala *:
Romed Bauman AUT, Corrinne Rey–Bellet FRA, Gregor Benedik SLO, Nataša Bokal SLO, 
Tomaž Čižman SLO, Alenka Dovžan SLO, Jure Franko SLO, Urška Hrovat SLO, Jure Košir SLO, 
Katja Koren SLO, Mitja Kunc SLO, Andrej Miklavc SLO, Erwin Resch AUT, Ingrid Stöckl AUT, 
Mojca Suhadolc SLO, Siegfried Voglreiter AUT, Franz Werner AUT, Natko Zrnčić–Dim CRO 
*Po abecednem redu našteti vsi razen zmagovalcev iz prvih treh odstavkov   

Najodmevnejše tekmovalke in tekmovalci Pokala Loka

Olimpijske zmagovalke 
1992 Albertville, Francija:  Petra Kronberger AUT (PL 81, 84), slalom
2002 Salt Lake City, ZDA:   Janica Kostelič CRO (PL 94, 95, 96), slalom in veleslalom
2014 Soči, Rusija:                Tina Maze SLO (PL 96, 98), smuk, veleslalom

Svetovni prvaki
1989 Vail, ZDA:                    Martin Hangl SUI (PL 75) – super G 
                                                Mateja Svet SLO (PL 81, 83) – slalom
                                                Ulli Maier AUT (PL 81) – super G 
1991 Saalbach Avstrija:      Ulli Maier AUT (PL 81) – super G (smrtna nesreča na smuku Ga–Pa)
                                                Petra Kronberger AUT (PL 81, 84) – smuk
2001 St. Anton, Avstrija:    Hannes Trinkl AUT (PL 83) – smuk
                                                Martina Ertl GER (PL 87) – kombinacija  
2003 St. Moritz, Švica:        Janica Kostelić CRO (PL 94, 95, 96), slalom, kombinacija        
                                                Ivica Kostelić CRO (PL 92, 93, 94), slalom
2005 Bormio, Italija:            Janica Kostelić CRO (PL 94, 95, 96), smuk, slalom, kombinacija
2011 Ga–Pa, Nemčija:         Tina Maze SLO (PL 96, 98), veleslalom
2013 Schladming, Avstrija: Tina Maze SLO (PL 96, 98), super–G

Zmagovalci Svetovnega pokala  

Skupno:             Petra Kronberger AUT (PL 81, 84) – leta 1990, 1991, 1992
                           Janica Kostelić CRO (PL 94, 95, 96) – leta 2000, 2003, 2006
                           Ivica Kostelić CRO (PL 92, 93, 94) – leta 2011
                            Tina Maze SLO (PL 96, 98) – leta 2013        
Slalom:              Rok Petrovič SLO (PL 78, 80) – leta 1986 
                            Petra Kronberger AUT (PL 81, 84) – leta 1991
                            Špela Pretnar SLO (PL ) – leta 2000
                            Ivica Kostelić CRO (PL 92, 93, 94) – leta 2001, 2002, 2011
                            Janica Kostelić CRO (PL 94, 95, 96) – leta 2001, 2003, 2006
Veleslalom:       Mateja Svet SLO (PL 81, 83) – leta 1988
                            Martina Ertl GER (PL 87) – leta 1996, 1998
                            Tina Maze SLO (PL 96, 98) – leta 2013
Smuk:                 Franz Heinzer SUI (PL 75) – leta 1991, 1993 
                            Simona de Agostini SUI (PL 75) – leta 1983 
                            Michaela Dorfmeister AUT (PL 85) – leta 2006
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Preostali nad 10 mestom: 
Mateja Lunder 1973, Polona Oblak 1973, Mitja Valič 
1973, Dejan Vučko 1973, Dušan Grašič 1975, Janez 
Dekleva 1976, Slavica Sajovic 1976, Andrej Simoniti 
1976, Nataša Kalan 1978, Luka Knific 1978, Franci 
Masterl 1978, Blaž Ravnik 1978, Marko Berce 1980, 
1981, Rok Likozar 1980, Katja Lesjak 1982, Robi  
Dolinar 1983, Martin Bogataj 1988, Denis Giaco-
melli 1988, Blaž Ravnik 1980, Marko Žnidaršič 
1996, Saša Mokorel 2000, Tomaž Strel – Burjan 
2000, Anže Šter 2000, Hema Krek 2003, Klavdija 

Potočnik 2005, Leon Krek 2005,  Petra Potočnik 
2006, Tjaša Stanonik 2006, Luka Krek 2006, 
Domen Starman 2006, Naja Babnik 2007, Eva 
Klemenčič 2007, Anže Jemec 2009, Andraž Rako-
vec 2009, Matic Čerin 2009, Rok Klemenčič 2009, 
Petra Potočnik 2009, Klara Livk 2009, Lejla Habjan 
2010, Liza Škulj 2011, Andraž Žontar 2012, Samo 
Košir 2012, Nika Hafner 2012, Marta Rihtaršič 2015, 
Nina Kalshoven 2015, Martin Križaj 2015, Patrik 
Slapar 2015, Gloria Alič 2015, Rožle Krelj 2015

V dobrih štiridesetih letih smo se Škofjeločani izkazali kot zelo dobri organizatorji tekmovanja. 
Po obdobju negotovosti na nemirnem Balkanu prihajajo k nam mladi nadobudneži z vsega sveta 

v vedno večjem številu. Ugotavljamo, da smučišče na Starem vrhu postaja premajhno. Vedno težje je 
v enem dnevu izpeljati tekmo, kjer tekmuje več kot 300 deklic in dečkov v dveh starostnih kategorijah.

1. mesto: Maja Česnik 80, Saša Lesjak 83, Petra 
Plajbes 84, Lea Ribarič 87, Špela Bračun 90, 92 
(2–krat). Iztok Petrač 91, Maruša Sagadin 91, Nina 
Mihovilovič 01, Matic Skube 01, Ula Hafner 06 (2–
krat), 08 (2–krat), Andraž Plevanč 09, Maj Mlakar 
09, Luka Križaj 10 (2–krat), Martin Rihtaršič 12

2. mesto: Romana Pintar 76, Maja Česnik 78, Polona 
Hafner 83, Jani Grašič 84, Petra Plajbes 84, 86 
(2–krat), Lea Ribarič 88, Boštjan Rupar 90, Nina 
Česnik 91 (2–krat). Boštjan Božič 93, Jure Podlip-
nik 90, 92, Matic Skube 03, Nina Mihovilovič 03, 
Ula Hafner 05, Andraž Plevanč 09 

3. mesto: Jana Valič 73, Damjana Likozar 76, Jani 
Grašič 82 (2–krat), Andrej Miklavc 83, 85, Lea 
Ribarič 86, 87, 88, Tina Bogataj 90 (2–krat), Sašo 
Leban 90, Jure Podlipnik 90, Iztok Petrač 91, Lea 
Hren 92, Jure Uršič 92, Barbara Kalan 93, Martin 
Kuhar 98, 

4. mesto: Damjana Likozar 75, Romana Pintar 76, 
Uroš Peternel 76, Polona Hafner 83, 84, Katja Šink 
90, Jure Uršič 90 (2–krat), Matic Skube 01, Matija 
Vrbinc 03, 04, Andraž Rakovec 10

5. mesto: Damjana Likozar 75, Simon Podnar 78, 
Petra Hafner 80, Jani Grašič 83, Saša Lesjak 83,  
Andrej Miklavc 84, 85. Petra Plajbes 85 (2–krat), 
Špela Bračun 90, Barbara Kalan 91, Neža Osovni-
kar 94, Ana Svoljšak 98, Jaka Masterl 04, Jakob 
Špik 07, Maj Mlakar 09, Andraž Rakovec 10,  
Miha Florjančič 12, Anže Gartner 15

6. mesto: Nuša Tome 73, Mateja Ravnikar 75, Darja 
Porenta 76, Maja Kalan 78, Jani Grašič 80, Simon 
Podnar 80, Nevenka Peternel 81, Lea Ribarič 86, 
Urša Hafner 87, Sašo Leban 90, Mohor Maretič 91, 
Jaka Mam 91, Luka Šink 91, Boštjan Božič 93, Ana 
Svoljšak 98, 00, Maja Dekleva 99, Matic Skube 01, 
Maja Dekleva 01, Matic Skube 03, Jaka Masterl 
03, Nina Katarina Kermavner 09 (2–krat), Timotej 
Giacomelli 11, Luka Torkar 14

7. mesto: Uroš Peternel 76, Darja Porenta 78, 
Saša Lesjak 82, Boštjan Božič 91 (2–krat), Katja 
Jerala 92, Nace Gartner 97, Maja Dekleva 00, Nina 
Mihovilovič 00, Leon Krek 08, Andraž Rakovec 12

8. mesto: Samo Šter 73, Romana Pintar 75, Boštjan 
Gašperšič 76 (2–krat). Simon Podnar 78, Polona 
Hafner 84, Nevenka Peternel 85, Iztok Petrač 90, 
Boštjan Rupar 90, Katja Jerala 92, Nace Gartner 99, 
Zarja Černilogar 04, Miha Florjančič 12

9. mesto: Romana Pintar 73, Samo Šter 75, Jana 
Valič 75, Mateja Ravnikar 75, 76, Tomaž Košir 80, 
Nataša Bokal 81, Polona Hafner 84, Blaž Jemec 
84, Jana Česnik 86, Luka Hren 92, Iztok Petrač 93, 
Nace Gartner 99, Nina Mihovilovič 01, Anže Jenko 
05, Matic Masterl 05, Matija Likozar 08

10. mesto: Alenka Kolenc 73, Miran Ahčin 76, Maja 
Kalan 78, Milan Vodnik 80, Nataša Bokal 81, Jana 
Česnik 88, Boštjan Božič 92, Jan Antonič 95, Jana 
Kuhar 97, Rudi Krek 04, Luka Torkar 13, Klara 
Giacomelli 14, Rebeka Oblak 15, Oto Vraničar 15

Uvrstitve loških tekmovalk in tekmovalcev do leta 2015 
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Franc KRAJNIK, Peter KREK, Jurij KRAJNIK, 
Matej KRIŽAJ, Matjaž KRIŽAJ, Miloš KRIŽAJ, 
Primož KRIŽAJ, Rajko KRMELJ, Marjan KUHAR, 
Martin KUSTEC, Edo LESJAK, Pavle LOGAR, 
Silvo LOGONDER, Urška MAČEK, Matevž 
MARETIČ, Franci MASTERL, Jože MATEK, Ivan 
MIHOVILOVIČ, Ivan MIKLAVC, Staš MLAKAR, 
Vinko MOHORČIČ, Štefan OBLAK, Tone OMAN, 
Stane OTER, Miha OVSENEK, Janez PELIPENKO, 
Ivo PETERNEL, Marjan PETERNEL, Uroš PETER-
NEL, Franc PETRAČ, Romana PINTAR, Jernej 
PLAJBES, Mojca PODLIPNIK, Niko PODLIP-
NIK, Slavko PODOBNIK, Simon PODNAR, Janez 
PODREKAR, Peter POKORN st, Peter POKORN ml, 
Franc POLJANEC, Gašper PORENTA, Srečo 
PORENTA, Ivan POTOČNIK, Adi PRETNAR, 
Silvo RAVNIKAR, Anže REBEC, Franc REBEC, 
Nejc REBEC, Boštjan REBERŠEK, Aljoša REMŠKAR, 
Stane REŠEK, Janez RUPAR, Stane RUPAR, Tomaž 
RUPNIK, Dušan SEDEJ, Blaža STANONIK, Igor 
STANONIK, Stane STANONIK, Aleš STANOVNIK, 
Slavo STANOVNIK, Marjan ŠAVLI, Janez ŠIFRER, 
Klemen ŠKERJANEC, Tone ŠKOF, Herman 
ŠTANCER, Andrej ŠTREMFELJ, Blaž ŠTREMFELJ, 
Cveta ŠTURM, Tone TOME, Srečo TUŠAR, Božo 
VALIČ, Igor VENE, Boris VODOPIVEC, Lojze 
VODOPIVEC, Mirjam VRBINC, Stane VRBINC, 
Gašper ZAKOTNIK, Janez ZIHERL, Janez 
ŽAGAR, Franc ŽNIDARŠIČ, Brane ŽONTAR

Naš klub je že v zgodnjih sedemde-
setih letih zamenjal ročno merjenje 
časov z merjenjem na fotocelico. 
Prve aparature je kupilo podjetje 
Transturist in jih je kasneje prevzel 
klub. Pozneje so se časomerilci 
osamosvojili in ustanovili Loka 
Timing, storitve so posodobili in 
razširili tudi računalniško obdelavo 
rezultatov. Na tekmovanju Pokala 
Loka v celoti skrbijo za prijave,  
žrebanje in računalniško 
obdelavo rezultatov. 
Na sliki ekipa Loka  Timinga 2015: 
zgoraj Janez Zajc, Aljoša Remškar, 
Anže Harej, Aleš Oman, Anže 
Šinkovec, Blaž Štremfelj,
spodaj Miloš Četrtič, Alja Kolenc, 
Anže Rebec in  Luka Zajc    

Organizacijski odbor
Vjekoslav ANTONIĆ, Miodrag BALCOJKIĆ, Bor 
BALDERMAN, Milanka BAVCON, Iztok BEČAN, 
Janez BERCE, Jure BRGLEZ, Vinko BEŠTER, 
Alojz BOGATAJ, Nataša BOKAL, Marija BOŽIČ, 
Jerneja BRODAR, Janko BRODAR, Brane CEL-
AR, Grega CERKVENIK, Janez ČADEŽ, Matjaž 
ČEPIN, Sonja ČUJEVIĆ, Andrej DEKLEVA, Janez 
DEKLEVA, Minka DEKLEVA, Goran DJORDJEVIĆ, 
Maja DOLJAK, Saša ENIKO, Janez ERJAVEC, Janez 
GAŠPERŠIČ, Oto GIACOMELLI, Stane GRAHEK, 
Aljoša HAFNER, Matjaž HAFNER, Pavle HAFNER, 
Andrej JAKLIČ, Anton JENKO, Ciril JERAS, Peter 
JERAŠA, Saša JEREB, Blaž JESENKO, Janez 
JUGOVIC, Marjan KALAMAR, Anča KALAN, 
Barbara KALAN, Jaro KALAN, Janez KAVČIČ, Franc 
KEMPERLE, Tone KEMPERLE, Janez KONŠTANTIN, 
Mateja KOROŠEC, Zlatko KOŠIČ, Jure KOŠIR, Tomaž 
KOŠIR, Tone KOŠIR, Mira KOTAR, Hermina KRA-
JNC, Janez KRAJNIK, Stane KRAPEŽ, Simon KRELJ, 
Andreja KRIŽNAR, Ivan KRIŽNAR, Mirko KREK, Jože 
KREK, Bogomila KRVINA, Jana KUHAR, Barbara 
KÜRNER ČAD, Tihomir KUSTEC, Ernest LOTRIČ, 
Marjan LUŽEVIČ, Nives LUNDER, Tomaž LUNDER,  
Mirko MALAVAŠIČ, Lojze MALOVRH, Franci 
MASTERL, Meho MEHONJIĆ, Ivan MIKLAVC, 
Slobodan MILOJEVIĆ, Ana MILOŠEV, Milica MITIČ, 
Janez NASTRAN, Milomir NOVAKOVIĆ, Edo OBLAK, 
Matevž OMAN, Tone OMEJC, Milan OSOVNIKAR, 
Jože PETERNEL, Franc PETRAČ, Marko PLEŠKO, 
Tone POGAČNIK, Peter POKORN ml, Peter 
POKORN st, Tone POLAJNAR, Franc POLJANEC, 
Janez POLJANEC, Janko POLJANEC, Primož 
PÖSCHL, Marjan POTOČNIK, Niko RANT, 

Stane RANT, Franc RAZDRIH, Anže REBEC, Franc 
EBEC, Borut REBIČ, Anton RIBNIKAR, Edvard 
ROVTAR, Peter ROZMAN, Dare RUPAR, Janez RU-
PAR, Jože SAGADIN, Brane SELAK, Majda SELAN, 
Grega SEVER, Janez SMOLE, Blaža STANONIK, 
Vilma STANOVNIK, Aleksander STOJANOVIČ, 
Dragan STOJILJKOVIĆ, Franc STREL, Janez SUŠNIK, 
Jure SVOLJŠAK, Rok ŠIMENC, Jaka ŠINK, Oskar 
ŠKULJ, Ljuba ŠOLAR, Bojan ŠPIK, Janez ŠTER, 
Roman ŠTURM, Janez ŠUŠTAR, Matjaž TIČAR, 
Tomi TRBOVC, Meta TRILER, Marko TRŠAN, Ro-
man TRŽAN, Leon TUŠAR, Henrik ÜBELEIS, Emil 
ULJANČIČ, Brane VIRANT, Janko VODOPIVEC, 
Fedja VRANIČAR st, Fedja VRANIČAR ml, Magdalena 
VRANIČAR, Gašper ZAKOTNIK, Tomaž ŽONTAR, 
Gregor ŽNIDARŠIČ, Jožica ŽNIDARŠIČ

Tekmovalni odbor
Janez BENEDIK, Martin BOGATAJ, Tone BOGATAJ, 
Miha BOKAL, Zmago BRAČUN, Brane CENČIČ,  
Andrej ČERIN, Miloš ČESNIK, Miloš ČETRTIČ, Stane 
ČUFER, Janez DEBELJAK, Janez DEKLEVA, Tone 
DEKLEVA, Janez DEMŠAR, Pavel DOBOVŠEK, Tadeja 
DOLINAR, Aci FRANKO, Andrej FRANKO st, An-
drej FRANKO ml, Janez FRANKO, Janez GARTNER, 
Jože GOSTIŠA, Franc GUZELJ, Cveta HAFNER, 
Jana HAFNER, Matjaž HAFNER, Rok HAFNER, 
Urša HAFNER, Urška HAFNER, Janez HARI, Feliks 
HRIBERNIK, Mileta JAKOVLJEVIĆ, Franc 
JUGOVIC, Dušan KAFOL, Anča KALAN, Janek 
KALAN, Urh KALAN, Stane KEJŽAR, Franc 
KEMPERLE, Ivan KEMPERLE, Borut KLEMENČIČ, 
Branko KLOBOVES, Rajko KNIFIC, Iztok KOLENC, 
David KONČAR, Aljoša KOŠIR, Miha KOZAMERNIK, 

Člani organizacijskih in tekmovalnih odborov od leta 1973 do 2015 

Na seznamu so vpisani samo člani obeh odborov, ne glede na funkcijo in število sodelovanj, lahko se 
pojavijo tudi v obeh odborih. Žal pa na spisek nismo mogli usvrstiti vseh prizadevnih prostovoljcev 
in prostovoljk, ki so s svojim delom pripomogli k uspešnim izvedbam tekmovanj. 
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Ko govorimo o mednarodnih tekmovanjih za 
mlade, smučarski tereni na Starem vrhu spadajo 
med zahtevnejše. Tuji udeleženci radi pohvalijo 
našo izvedbo, saj je teren ponavadi dobro priprav-
ljen, za kar skrbi zadostno število kompetentnih 
prostovoljcev. Prav tako se ne zamudimo preveč 
s formalnostmi pri žrebanju, računalniška obde-
lava je na visoki ravni, nagrade razmeroma bogate. 
Z nekaterimi, ki prihajajo že dalj časa, smo postali 
pravi prijatelji. Iz leta v leto se število nastopajočih 
držav povečuje. Stari vrh bo kmalu pretesen, če se 
bo trend obiskov razširil še na nove ekipe. 
K sreči smo smučišče Stari vrh pred leti obranili 

pred zaprtjem. Odgovornim in lokalni javnosti se 
namreč zdi razumljivo, da se iz občinskih sredstev 
gradijo športne dvorane, medtem ko naj bi žičniška 
infrastruktura predstavljala nepotrebni finančni 
strošek.
Skupina več kot stotih smučarskih navdušencev, 
ki se vsako leto zbere v sredini februarja, in manjši 
krog organizatorjev, ki za prireditev skrbi preko 
celega leta, bosta kljub težavnejšim razmeram tudi 
v bodoče nadaljevala z uveljavljenim projektom. 
Naše vrste želimo pomladiti, saj lahko mladi z 
novimi prijemi obogatijo vsakoletni dogodek v 
korist domačega kraja in slovenskega smučanja.      

Za tekmovanji 2008 in 2015
sta bili izdani priložnostni znamki, 
žig in kuverta.

Zaključek

Pokal Loka je po 40 letih obstajanja presegel 
pričakovanja, ki smo si jih zastavili ali imeli v 
mislih leta 1973 ob praznovanju tisočletnice Škofje 
Loke. Takrat sta bila v mednarodni smučarski sferi 
že dobro zasidrana kranjskogorski Pokal Vitranc 
in mariborska Zlata lisica. Z odprtjem smučišča 
Stari vrh smo dobili priložnost, da organizacijsko 
sposobni člani Smučarskega kluba Transturist 
izpeljemo odmevnejšo športno prireditev, ki bi 
pomagala tudi k spoznavanju starodavne Loke z 
njeno hribovito okolico. Predvsem pa se je tako po-
nudila možnost, da naši mladi iz alpske smučarske 
šole pokažejo svoje sposobnosti. Zato odločitev ni 
bila težka: mednarodno otroško tekmovanje v alp-
skem smučanju. In nikoli nam ni bilo žal, da smo 
si upali organizirati tako veliko tekmovanje.
V sedemdesetih letih je slovensko alpsko 
smučanje, takrat še v okvirih jugoslovanskega, 
naredilo velik napredek v razvoju. V smučarskih 
klubih in društvih širom Slovenije smo se us-
merili v zgodnje tekmovalno smučanje, kar 
nam je prineslo prednost pred tradicionalnimi 
smučarskimi narodi, ki so z mladimi začenjali kas-
neje. Takemu načinu dela mednarodna smučarska 
zveza ni bila preveč naklonjena. Na pomoč nam 
je priskočila stroka in izobraževanje trenerskega 
kadra. Rezultati so se kmalu pokazali. Dobili 
smo evropske mladinske prvake, zmagovalce 
svetovnega pokala, dobitnike medalj na svetovnih 
prvenstvih. Osemdeseta in devetdeseta leta veljajo 
za zlato dobo slovenskega smučanja. Da je bil naš 
pristop pravi, so potrdilinaši konkurenti, ki so prav 
tako začeli resneje delati z mladimi smučarji.
Smučarska zveza je najboljše jugoslovanske (pred-
vsem slovenske) tekmovalce vzelav reprezentanco 
in z njimi ustvarila elitni klub, ki je v tistem času 
užival sadove smučarske evforije, tudi v finančnem 
pogledu. Danes je stanje zaradi nenaklonjenosti 
sponzorjev in države bistveno drugačno:v klubih 

nosijo finančno breme starši. Prostovoljcev za 
delo je čedalje manj, marsikateri klub je prenehal 
z delovanjem. Na srečo delujoči klubi vzdržujejo 
kvaliteto najmlajših tekmovalcev na enaki ravni, 
kot je bila pred desetletji. Dokaz so mednarodne 
otroške tekme, kot je Pokal Loka ali Topolino, tudi 
letošnje svetovno mladinsko prvenstvo, kjer so 
naši smučarji v svetovni konkurenci dosegli zav-
idljive uspehe. Mediji se žal ukvarjajo le z vrhom 
smučarske piramide, ki izgublja tla pod nogami. 
V zadnjem desetletju smo lahko opazovali napačno 
vodenje zveze, pomanjkanje strokovnosti, 
nesposobnost pri zbiranju sponzorskih sredstev, 
prav ta špica ni bila kos svojim nalogam.
Klubski del žal ostaja anonimen, prepuščen 
samemu sebi, vztraja, je uspešen, še vedno 
zagotavlja kvaliteto, ki pa kasneje večkrat 
nima zagotovljene perspektive.    
Pokal Loka je na smučarskem zemljevidu do-
bil svoj položaj in z njim tudi naše mesto. Želja 
smučarskih delavcev, ki iz leta v leto pripravljamo 
ta dogodek, je vedno bila, da prireditev preseže 
okvire športnega tekmovanja, da z otroškim 
živžavom napolnimo škofjo Loko. Čutimo, da nam 
še vedno ne uspeva. Šele nočni spektakel pod 
Loškim gradom na predvečer tekmovanja je malo 
prebudil Ločane. S skromnimi sponzorskimi in 
občinskimi sredstvi komaj pokrijemo stroške 
namestitve omejenega števila udeležencev, zato
premalo denarnih sredstev namenimo promociji, 
kar se vidi tudi v slabi medijski podpori. Še v 
devetdesetih letih so na Pokal Loka prihajali 
vrhunski športni novinarji, kot so bili Henrik 
Übeleis, Pepe Dekleva, Franci Pavšer, Jože 
Pogačnik, ki so članke o naši prireditvi objavljali 
že naslednji dan ali še isti dan o smučarskem 
dogodku poročali na radiu. Danes, ko so v dnev-
nem časopisju cele strani polne tujega nogometa 
in motociklizma, sploh ni zaslediti ene vrstice 
o Pokalu Loka, o mladih smučarjih z vseh petih 
celin.
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Auszeichnung, eine Bronzemedaille, die Boris 
Strel, Mitglied des Skivereins Alpetour, im Februar 
1982 im Riesenslalom bei den Weltmeisterschaften 
in Schladming errungen hat. Die letzten zwanzig 
Jahre des vergangenen Jahrhunderts waren eine 
goldene Ära des Skisports in Škofja Loka mit 
außerordentlichen sportlichen Leistungen: zwei 
Auszeichnungen bei Weltmeisterschaften – Boris 
Strel 1982, Nataša Bokal 1991 in Saalbach (Sil-
bermedaille); drei Siege im Weltcup: Boris Strel 
1981 RTL, Cortina, Nataša Bokal 1991 Kranjska 
gora SL, Andrej Miklavc 1995 Park City SL; zwei 
Jugendweltmeister Boris Strel 1977 und Matic 
Skube 2007; Punkte im Weltcup, welche außer den 
schon vorher erwähnten auch Jože Kuralt, Nuša 
Tome, Špela Bračun und Anja Kalan errungen 
haben.
Der Skiverein ist auch für regelmäßiges und 
solides Organisieren internationaler FIS–Wettren-
nen bekannt. Unter anderem war er im Jahr 1981 
der Veranstalter der letzten europäischen Ju-
gendweltmeisterschaften. 

Im Jahr 1973 hat die Stadt Škofja Loka den 1000. 
Jahrestag der Schenkung des Gebietes Škofja 
Loka Kaiser Ottos des II. an den Bischof Abraham 
von Freising gefeiert. Zu Ehren dieses ehrwür-
digen Datums hat der Verein das internationale 
Kinderskirennen »Pokal des 1000–jährigen Škofja 
Loka« veranstaltet, das später seinen Namen in 
»Pokal Loka« umbenannte. In diesen 42 Jahren 
haben Vertreter aus allen Kontinenten unsere 
Veranstaltung besucht. Sie zählt zu den tradi-
tionellen Veranstaltungen dieser Art, neben dem 
italienischen Topolino und dem tschechischen In-
terkriterium auch zu einer der ältesten. Um die 250 
Teilnehmer mit mehr als 100 Begleitern aus mehr 
als 30 Ländern haben in den vergangenen Jahren 
Škofja Loka besucht.
In den letzten drei Jahren wurde am Steilhang 
unter der Burg von Škofja Loka ein inoffizielles 
Skirennen im Parallelslalom organisiert, das fast 
auf dem Marktplatz (Mestni trg) endet. Diese 
Veranstaltung hat viele Medien angelockt, was die 
Organisatoren auch bezweckt hatten.

Summary 40. Pokal Loka

On 13 – 15 February 2015 Ski club Alpetour will 
celebrate the 40th execution of the International 
children competition in alpine skiing Pokal Loka. 
The antology is published to the honour of all 
fourty events organized in the last 42 years. The 
booklet consists of  short historical description of 
the ski club and Pokal Loka with a rich picture col-
lection and some statistical tables. 

The predecessor of Ski club Alpetour from Skofja 
Loka was established in January 1929. It is said 
that three turning points marked the development 
of the skiing in Skofja Loka region: the first, in the 
year 1950, is the building of the cottage on Stari 
vrh, the hill near Skofja Loka with nice slopes for 
skiing. Twenty years later the construction of the 
chair lifts was built on the same hill and the third 
happened in the year 1982 with the gaining of the 
first  Slovenian medal, bronze one, on the world 
championships by Boris Strel, SK Alpetour athlete 
(WC on February 1982 in Schladming). Last twenty 
years in the 20th century are called the golden 
age of the club: three victories in World cup 
(Boris Strel – 1981 Cortina GS, Natasa Bokal – 1991 
Kranjska gora SL, Andrej Miklavc – 1995 Park City 
SL), two world junior champions Boris Strel 1977 
and Matic Skube 2007 and a lot of placings in the 
World cup points (besides above mentioned Joze 
Kuralt, Nusa Tome, Spela Bracun, Anja Kalan).Ski 
club is also known as a solid and constant organiz-
er of the international FIS races, every year at least 
4–6 ones. Among others, the last European junior 
championship was organized in the year 1981.   
  
In the year 1973 Skofja Loka celebrated its 1000th 
anniversary. Namely, on 30 June 973 German em-
pereur Oton II. gave the teritory of Loka to Bishop 
Abraham of Freising as a present. Honouring this 
respectable date the ski club organized interna-

tional children competition Pokal Loka which be
came traditional and is one of the oldest after Ital-
ian Trofeo Topolino and Czech Skiinterkriterium. 
The 40th execution will be held in the year 2015. 
In the past the representatives from all continents 
visited the event. Around 250 competitors with 
100 attendants from more than 30 nations  came to 
Skofja Loka in last years. Pokal Loka was normally 
organized on two skiing hills situated in Skofja 
Loka region, namely Stari vrh 12 km and Soriska 
planina 42 km far from Skofja Loka. All arrange-
ments were carried out, except in the year 1995 the 
giant slalom was canceled. In the past three years 
parallel slalom, an unofficial feast under the Loka 
castle with the finish close to the main street of the 
old town, was organized to attract the media.

Zusammenfassung 40. Pokal Loka

Vom 13. bis zum 15. Februar 2015 wird der Skiver-
ein Alpetour die 40. Durchführung des interna-
tionalen Kinderskirennens im Ski Alpin »Pokal 
Loka« feiern.  Diese Publikation entstand mit dem 
Wunsch, alle Ereignisse, die in den 42 Jahren seit 
1973 organisiert wurden, gebührend zu ehren. Sie 
enthält kurze geschichtliche Schilderungen über 
den Skisport in Škofja Loka, den Skiverein und 
den »Pokal Loka« mit einer umfangreichen Bilder-
sammlung sowie statistische Angaben über den 
Pokal.
Der Vorgänger des Skivereins Alpetour ist der Ver-
ein »Sokol« (Falke) aus Škofja Loka, der im Januar 
1929 eine Skisektion gegründet hat. Für den 
Skisport in Škofja Loka sind drei Ereignisse von 
ausschlaggebender Bedeutung. Das erste ist im 
Jahr 1950 der Bau der Hütte auf Stari vrh, einem 
Berg, 12 km von Škofja Loka entfernt, mit schönem 
Skigelände. Zwanzig Jahre später wurden auf 
diesem Skigelände Skilifte gebaut. Das Ergebnis 
dieser Investitionen war die erste slowenische 
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Zahvala tiskarni  .......
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